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REGLEMENT DE LA 200e VENTE SUR OFFRES

Le prix d’attribution est obtenu en majorant de 5% l’ordre immédiatement inférieur à celui de l’attributaire.  Si par exemple, pour un même 
lot, les deux ordres les plus élevés sont de 200 et 300 Euros, il sera attribué pour 210 Euros au client ayant offert 300 Euros. Au cas où la 
différence entre les deux offres les plus élevées est moins de 5%, le prix est celui de l’offre la plus élevée.  Nos clients peuvent ainsi nous 
donner des ordres élevés pour les lots qui les intéressent particulièrement, sans craindre d’avoir toutefois à les payer à un prix maximum.

Les ordres non chiffrés ne pourront être pris en considération.

En cas de deux ordres identiques pour le même lot, celui-ci sera attribué au premier ordre reçu.

Les lots sont envoyés par lettre recommandée assurée, aux frais, risques et périls des acquéreurs.  Nos descriptions ont été faites très soi-
gneusement. Nous acceptons de reprendre dans un délai de quarante-huit heures, après leur réception par le destinataire, des lots qui présen-
teraient des défauts qui nous auraient échappé.

Lorsqu’il y a deux descriptions d’état dans un même lot, la première s’applique au timbre et la seconde à l’oblitération.

Les cotes des lots composés ont été établies soigneusement.  N’étant données qu’à titre indicatif, une erreur qui aurait pu s’y glisser ne 
pourrait faire annuler l’attribution.

Toute demande de renseignements devra être accompagnée d’une enveloppe timbrée pour la réponse.

L’authenticité de tous les timbres offerts dans nos ventes est formellement garantie.  Sur demande, nous apposons notre cachet de garantie 
sur les lots attribués, à l’exception des timbres défectueux ou réparés.

Toute demande «d’Extention de Garantie» (certificat ou signature d’un autre expert), doit être formulée sur l’ordre d’achat.  Celle-ci ne 
pourra excéder une durée maximale d’un  1 mois.  Après cette date, le règlement est obligatoire.

En cas de non-exécution des ordres qui nous sont confiés, pour quelque raison que ce soit, nous déclinons toute responsabilité.

Les numéros sont ceux du catalogue Yvert.

La vente est faite au comptant.  Pour tous règlements différés, pour quelque cause que ce soit, une indemnisation de 1,5% pour le 1er mois 
puis de 1% pour les mois suivants, sera facturée.

Pour la France : tout mode de règlement est accepté, à l’exception des cartes de crédit.

Paiements en provenance de l’étranger : par virement postal ou bancaire à notre compte, auxquels il convient d’ajouter 16 Euros.

Virement bancaire : BNP Paris Agence Centrale 30004 -  Code Guichet : 02550 - N°Compte 00010063131 - Clé Rib 36
N° IBAN : FR76 3000 4025 5000 0100 6313 136 -  BIC : BNPAFRPPPOP - Au Comptoir des Timbres - J. ROBINEAU et Cie

Virement CCP : chèques Postaux de Paris 20041 - Code guichet 00001 - N° Compte 0038933Z020 - RIB 70
N° IBAN : FR28 2004 1000 0100 3893 3Z02 070 -BIC : PSSTFRPPPAR AU COMPTOIR DES TIMBRES

Passé le délai d’un mois ; les lots non retirés ou non réglés, seront considérés comme définitivement vendus et aucune réclamation ne sera 
possible.  En cas de litige, seul est compétent le Tribunal  de Paris.

Malgré tous nos efforts, nous vous signalons que les couleurs reproduites dans le catalogue ne sont pas toujours le reflet exact des 
originaux.

FRAIS ACHETEURS

Afin  de nous rapprocher d’une pratique commerciale internationale, nous avons décidéd’instituer des frais acheteurs s’élevant à 10% 
TTC. Les offres ne comprennent pas les frais acheteurs. Ceux-ci sont rajoutés au montant total des lots attribués lors de la facturation. 
La liste des prix atteints n’en tiendra pas compte.
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Lot N° Départ

27

			 Marques Postales du 18e 

42   	 AIN  Cercle festonné PORT PAYE (L. 5) + 1 BOURG.E.B, sur pli daté de 1793 pour Gray. 

			  Rare. TTB  (Photo)....................................................................................................................................................500

43	 MOSELLE  PORT PAYE DE METZ, orné (L.21) + PPPP, sur pli daté du 2 Février 1772.
			  Rare. B  (Photo)........................................................................................................................................................400

44	 NORD  PORT PAYE DE LANDRECY + 3 fleurs de lys, orné (L.7) + PPPP, sur pli, s.t, pour Amiens
			  (entre 1754-1771).  Très Rare. TB  (Photo).............................................................................................................800
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28

R. MENOZZILot N° Départ

			 Prisons Révolutionnaires 

45	 Très bel et intéressant ensemble de 68 lettres, périodes 1793/1799 et 1848/1849, toutes de belle qualité.
			  De nombreuses bonnes pièces.  Collection pour spécialiste  (Photo).....................................................................3 000
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Lot N° Départ

29

			  Guerre de 1870

			 Ballons Montés

46	 Lot de 5 ballons montés, tous adressés au même destinataire à la Rochelle  : Les Etats Unis  (non af-
franchi , PP rouge et mm «Armée Active de Paris  »)  Le Colonel Charras -  Le Lavoisier (Cad rouge, Rare 
ARMEE FRANCAISE C 19 Dec 70/N°29) et 2 Newton.  Ensemble très intéressant  (Photo)................................800

47	 LES ETATS UNIS  LSM non affranchie. Cad taxe 30c/PARIS PL. DE LA BOURSE 26 Sept 70 (Un décret, 
			  du même jour, supprima toutes les franchises postales, sauf le Gouvernement de la Défense Nationale).  
			  Cachet d’arrivée TARTAS (39) 18 Oct (70) (tardif). Texte intéressant. TB  (Photo)................................................150

48	 L’ARMAND BARBES  LMM. Etoile 5/N°29. Cd PARIS R. DE BONDY 5e/3 Oct 70. Cachet d’arrivée ANGOU-
LEME (15) 15 Oct (70). TB  (Photo)..........................................................................................................................70

49	 L’ARMAND BARBES  LMM, sans texte. Etoile 4/N°29 (variété ). Cd PARIS RUE D’ENGHIEN 6e/3 Sept 70  
(Erreur de date : Septembre au lieu d’Octobre) Cachet d’arrivée BAYONNE 16 Oct 70. TB  (Photo).................130

50	 LE WASHINGTON LMM. Cad rouge PARIS (SC) 11 Oct 70/N°29.  Cachet d’arrivée VEYRE 16 Oct (70) 
			  TB (Photo).................................................................................................................................................................250

51	 LE GODEFROY-CAVAIGNAC  LMM. Cad rouge PARIS (SC) 12 Oct 70/N°29.  Cachet d’arrivée NANTES
			  18 (Oct 70). Jolie pièce  (Photo)................................................................................................................................250

52	 LE GARIBALDI   LMM pour TURIN (Italie). Etoile 2/N°31. CD PARIS R. St LAZARE 20 Oct 70. Cachet
			  d’arrivée 3 Nov 70. Bonne destination. TB  (Photo).................................................................................................300

53	 LE FULTON  GA N°1 du 22 Octobre 1870. Etoile 15/N°37 (ld)  Cd PARIS R. BONAPARTE 29 Oct 70. Cachet 
d’arrivée TOURS 4 Nov 70, réexpédiée à Chatre-sur-Le-Loire 7 Nov 70.  B/TB  (Photo)......................................300

54	 LE FULTON  LMM pour l’Angleterre. Cad rouge PARIS (SC) 29 Oct 70/N°30. PD noir, encadré. Sans cachet
			  d’arrivée. TTB  (Photo).............................................................................................................................................300

55	 LE FERDINAND-FLOCON  BALLON POSTE N°1 (saumon) daté du 31 Octobre (Rare). Etoile 2/N°29
			  (1 marge déf) Cd PARIS R. St LAZARE 7e/2 Nov 70. Cachet d’arrivée SAINTES (16) 6 (Nov) 70 (Photo).........450

46
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Lot N° Départ

30

56	 LA GIRONDE  LSM. Cad rouge PARIS (SC) 7 Nov 70/N°29. Cachet d’arrivée COURPIERE ( ) Nov 70.
			  Réexpédiée à Veyre 14 Nov 70. Jolie pièce  (Photo).................................................................................................250

57	 LE GENRAL ULRICH  Dépêche Ballon N°6. Etoile 15/N°9. Cd PARIS R. BONAPARTE 15 Nov 70.
			  Cachet d’arrivée 25 Nov 70. TB  (Photo)..................................................................................................................200

58	 LE GENERAL ULRICH  LMM. Cad rouge PARIS (SC) 13 Nov 70/N°29. Cachet de passage LUZARCHES
			  (72) 20 Nov 70.  Cachet ambulant CALAIS A PARIS 22 Nov 70, pour Belleme, sans cachet d’arrivée.
			  Est joint, une dépêche-Réponse affranchie à 5c (N°20), neuve. Jolie pièce  (Photo)................................................400

59	 LE GENERAL ULRICH  LMM. Cad PARIS (SC) 16 Nov 70/N°37. Cachet de passage LUZARCHES (72)
			  20 Nov 70. Cachet ambulant CA(LAIS) A PARIS 22 Nov 70 et ca VEYRE 25 Nov 70. Jolie pièce (Photo).........400

60	 LE GENERAL ULRICH  LMM.  Cad rouge PARIS (SC) 17 Nov 70/N°29. Cachet de passage LUZARCHES
			  20 Nov 70. Cachet d’arrivée (PON)TARLIER 27 (No)v (70). Jolie pièce  (Photo).................................................350

61	 PLI CONFIE AU JACQUARD  Agence Havas du 24 Novembre 1870. LM2/N°37. Au verso, cachet ambulant
			  LYON A MARSEILLE 22 Dec 70 et cachet d’arrivée VALENCE 23 Dec 70. Pièce Rare et Sup  (Photo).............300

62	 LE JACQUARD  LMM. GC 28/N°37. Cd PARIS R CARDINALE LEMOINE 7e/26 Nov 70. Cachet de transit
			  (FAL)MOUTH DE 3 70 et cachet d’arrivée AUCH 12 Dec 70.  1er repêchage du Cap Lizard. 
			  (traces d’immersion)  TB. Rare  (Photo)................................................................................................................1 000

63	 LE FRANKLIN  GA N°11 du 26 Novembre 1870. GC 347/N°37 (déf) Cd PARIS LES BATIGNOLES
			  3 D(EC) 70. Cachet d’arrivée BORDEAUX 7 (DEC 70). B  (Photo).......................................................................180

64	 LE FRANKLIN  GA N°12 du 30 Novembre 1870. Etoile 31/N°37. Cd PARIS CORPS LEGISLATIF 4 Dec 70
			  Cachet d’arrivée BLOIS (40) 10 Fevr 71 (très tardif). B/TB......................................................................................70

65	 LE GENERAL RENAULT  LMM. Cad rouge PARIS (SC) 10 Dec 70/N°37. Griffe bleue « Cabinet du

			  Ministre des Travaux Publics ». Cachet d’arrivée NANTES 20 Dec 70.  TB et Très rare  (Photo).1 000

66	 LE LAVOISIER  LMM pour OSTENDE. Cad rouge PARIS (SC) 21 Dec 70. Ca 27 Dec 70. TB (Photo)............250

67	 LE LAVOISIER  LMM. Cad rouge PARIS (SC) 21 Dec 70/N°37. Cachet d’arrivée PORNIC 22 Dec 70.
			  Réexpédiée à Nantes 24 Dec 70. Jolie pièce  (Photo)...............................................................................................200

68	 LE TOURVILLE  LMM. Etoile 27/N°37. Cd PARIS GROS-CAILLOU 23 Dec 70. Cachet d’arrivée
			  POITIERS 30 Dec 70. TTB  (Photo)...........................................................................................................................90

69	 LE BAYARD  LMM. Cad PARIS (SC) 27 Dec 70/N°29. Ca JOSSELIN 2 Janv (71) Sup  (Photo).......................250

70	 LE BAYARD  LMI. Cad rouge PARIS (SC) 27 Dec 70/N°37. Cad d’arrivée CAEN 3 Janv 71. TB (Photo).........250

71	 LE GENERAL FAIDHERBE  EMM pour la Belgique. Cad rouge PARIS (SC) 12 Janv 71/N°30. PD noir
			  encadré. Cachet d’arrivée BRUXELLES 21 Janv 71. Jolie pièce  (Photo)...............................................................200

72	 LE GENERAL FAIDHERBE  LMI pour la Belgique. Etoile pleine/N°30. Cd PARIS (60) 12 Janv 71. PD noir
			  Cachet d’arrivée GAND 21 Janv 71, réexpédiée à Bruxelles. TB  (Photo)..............................................................100

73	 LE GENERAL CAMBRONNE LSM. Cad rouge PARIS (SC) 27 Janv 71/N°29. Cachet d’arrivée ARCACHON 2 
Fevr 71. Jolie pièce  (Photo)......................................................................................................................................180

	

			  Pigeongrammes
74	 Dépêche sur papier photographique pour différents destinataires, datée du 23 Octobre 1870. TB  (Photo)..............70

75	 Dépêche sur papier photographique, 2ème Série Dépêches Officielles N°32. TB  (Photo)........................................70
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31

			  France
			  EMISSION 1849-1850

76       *	 N°1-10c bistre-jaune. Jolies marges. TB  (Photo).....................................................................................................500

77	 N°1-10c bistre-jaune en paire oblitérée PC 209 (Avignon) sur petit fragment. Jolie nuance. TTB  (Photo)............180

78       L	 N°1a-10c bistre-brun oblitéré PC 2544. Cad T15 PORT-A-BINSON (49) 20 Avril 53 + CL rouge (correspondance 
locale), sur enveloppe pour Châtillon. TB  (Photo)...................................................................................................300

79       L	 N°1-10c bistre-jaune oblitéré PC 3432.  Cad T15 TROYES (9) 21 Mars 53 sur lettre. TB  (Photo).......................250

80       L	 N°1+2-10c bistre-jaune et 15c vert, oblitérés étoile de Paris. Cad T15 PARIS (60) 1 Fevr 52, sur enveloppe

			  Pour St Perre-sur-Dives, cachet d’arrivée du 2 Fevr 52.  Affranchissement Rare. TTB  (Photo)..........................1 500

81        *	 N°1a-10c bistre brun. (pratiquement sans charnière) Belle couleur soutenue. TB  (Photo)......................................700

82      **	 N°1f-10c bistre clair Réimpression. TTB  (Photo)....................................................................................................150

83	 N°2-15c vert oblitéré grille. Belles marges. TTB  (Photo)........................................................................................280

84        *	 N°2e-15c vert-clair Réimpression. TTB  (Photo)......................................................................................................230

85	 N°3-20c noir en bloc de huit (bande supérieure*)  Rare. TTB  (Photo)....................................................................900

	

	
	
86       L	 N°3-20c noir oblitéré GRILLE ROUGE (légère)  Cad T15 QUIMPER (28) 22 (JANV) 49, sur enveloppe
			  pour Guéret, cachet d’arrivée du 25 JANV 49.  

			  OBLITERATION RARE.  TB  (Photo)..............................................................................................................3 500

80

78
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Lot N° Départ

32

	
	87       L	 N°3 x2-20c noir dont un exemplaire oblitéré cad T15 PARIS (60) 2 JANV 49, en bleu et l’autre, non oblitéré. 

Le même cad bleu, répété sur le pli pour le Havre.  OBLITERATION TRES RARE  (Photo)....................4 500
	

	
	
	
88       L	 N°3 x2-20c noir oblitérés 10 BARRES EN CERCLE DE LILLE + cad T13 LILLE (57) 25 JANV 1849
			  sur lettre pour Narbonne, cachet d’arrivée du 29 JANV 49.
			  Ex. Collection DILLEMAN  (Vente du 22/02/1937)   TRES BELLE PIECE RARE   (Photo).....................8 000
	

	
89        *	 N°3a-20c noir sur blanc. TTB  (Photo)......................................................................................................................140

90      (*)	 N°3a-20c noir  sur blanc. TB  (Photo).......................................................................................................................100

91        *	 N°3b-20c NOIR SUR CHAMOIS. Très jolie nuance. TB  (Photo)........................................................................200

92        *	 N°3f-20c noir sur jaune Réimpression. TTB  (Photo)...............................................................................................130

93        *	 N°3f-20c noir Réimpression, en paire (1 exemplaire minuscule aminci) sinon TB..................................................130

94        L	 N°3i-20c GRIS oblitéré grille. Cad T15 RIVE-DE-GIER 22 Avril (50) sur lettre, st, pour Montbrison. Cachet

			  d’arrivée du 23 Avril 50.  Très jolie nuance. Rare. TB  (Photo)................................................................................300
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95        *	 N°4-25c bleu, petit bord de feuille. (Léger pli horizontal) sinon très belle gomme et belle présentation 
			  (Photo)....................................................................................................................................................................1 000

	
	
	
96       L	 N°4-25c bleu oblitéré GRILLE ROUGE. Cad T15 ANGOULEME (15) 9 Oct (50) sur enveloppe pour Niort.  

Cachet d’arrivée du 10 Oct 50.   

			  OBLITERATION TRES RARE SUR CETTE VALEUR.    Jolie pièce  (Photo)...........................................2 000
	
97     **	 N°4d-25c bleu Réimpression. TTB  (Photo).............................................................................................................120

98	 N°5-40c orange oblitéré PC 3690 (Lille) Jolie nuance. TB.........................................................................................60

99	 N°5-40 orange en paire oblitérée gros points. TB  (Photo).......................................................................................200

	
	
	
100	 N°5d-40c orange « 4 RETOUCHES », oblitéré grille sans fin. Belles marges.  Rare. TTB  (Photo).............2 000
	
101     L	 Maury N°5d-40c ROUGE ORANGE FONCE, oblitéré grille. Cad T13 LILLE (57) 15 Juil 1851, sur lettre, st
			  Pour Bruges, Belgique (nom du destinataire découpé) PD rouge. cachet d’arrivée rouge du 15 Juil 1851.
			  Très belles marges et très jolie couleur.  RARE  (Photo)..........................................................................................700

102    **	 N°5g-40c orange Réimpression. TTB  (Photo).........................................................................................................180

103      *	 N°5A-40c orange-foncé, neuf avec gomme brûnatre. TB  (Photo)...........................................................................800

104      *	 N°6-1F CARMIN, neuf avec gomme. (infimes points clairs) sinon TTB.  Pièce RARE  (Photo)...........................900

105     L	 N°6-1F carmin oblitéré grille. Cad T15 LYON (68) 19 Avril 5(0), sur lettre pour Paris, cachet d’arrivee du
			  21 Avril 50. Jolie pièce  (Photo)................................................................................................................................500

106     L	 N°6-1F carmin oblitéré grille. Cad T15 MOULIERS-EN-GILBERT (56) 10 Janv 50, sur enveloppe pour
			  Coulanges-sur-Yonne, cachet d’arrivée du 12 JA(ANV). (Enveloppe défectueuse) sinon B  (Photo).....................350

107     L	 N°6-1F carmin oblitéré grille. Cad T15 REIMS (49) 7 Oct 49, sur lettre pour Chalons.  (Pli fatigué) mais le 
			  timbre TB  (Photo).....................................................................................................................................................300

108      *	 N°6f-1F carmin Réimpression. TTB  (Photo)...........................................................................................................150
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109    L	 N°6Ba-1F CARMIN BRUN, en paire TETE-BECHE oblitérée grille. Cad ANGERS (47), sur grande 
			  enveloppe recommandée pour Dôle. Cad LIGNE-DE-TOURS et PARIS du 19 Fevr 49.

			  PIECE EXCEPTIONNELLE.   TRES GRANDE RARETE    (Photo).........................................................40 000
	

	
	
110     L	 N°7-1F VERMILLON (2 marges réduites) oblitéré grille. Cad T15 GYE-S-SEINE (9) 22 Dec 49, sur devant de 

lettre.  Nuance superbe et très belle présentation.  (Photo)..............................................................................2 000
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111     L	 N°7a-1F VERMILLON VIF dit « de SEDAN », oblitéré grille. Cad T15 SEDAN (7) 20Avril 49, sur lettre
			  Pour Verdun, cachet d’arrivée du 24 Avril 49.

			  COULEUR EXCEPTIONNELLE.   PIECE TRES RARE ET TRES BELLE  (Photo).............................12 000
	

	
	
112   (*)	 N°7A-1F VERMILLON PALE dit « VERVELLE » neuf, non aminci.

			  PIECE TRES RARE ET TRES BELLE  (Photo)............................................................................................11 000
	

	
113     *	 8a-20c bleu foncé dit « MARQUELET ».  Très belle pièce  (Photo)..........................................................1 200

114     *	 N°8b-20c bleu sur azuré dit « ASTRUC ».  Très belle pièce  (Photo)..........................................................1 200

115   (*)	 N°8b-20c bleu sur azuré dit « ASTRUC ».  Très belle pièce  (Photo)..........................................................1 200

116     *	 N°8f-20c bleu  Réimpression. TTB  (Photo).............................................................................................................100

113 114 115
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			  EMISSION PRESIDENCE 1852

117    L	 N°9-10c bistre-jaune oblitéré étoile bleue de Paris. Cad T15 2e  PARIS 1 (60)  17 Juil 54, en bleu, sur lettre pour Passy, 
cachet d’arrivée du même jour.  TB  (Photo)..........................................................................................................1 000

	

118    L	 N°9-10c bistre oblitéré PC 2771 + cursive 20/Sacquenay, sur lettre de Chaume du 12 Mai 1853 pour Selongey
			  Cachet d’arrivée du même jour. TTB  (Photo)..........................................................................................................400

119    L	 N°9-10c bistre-jaune oblitéré OR dans un cercle. Boîte rurale A = Mont de Lans, sur lettre. Très belles marges
			  Sup  (Photo)............................................................................................................................................................1 500

120    L	 N°9+5-10c bistre-jaune + 40c orange, oblitérés PC 776. Cad T15 CHATEAU-THIERRY (2) 18 Oct 53, sur
			  enveloppe pour Meaux. (Enveloppe fatiguée) mais les timbres sont TTB  (Photo)..................................................500

121	 N°9a-10c bistre-jaune oblitéré PC 83 (Angoulème)  Jolie nuance. TB  (Photo).......................................................250

122    L	 N°9a-10c bistre-brun (belles marges et grand filet d’un voisin) oblitéré étoile pleine, sur enveloppe de
			  Montmorency pour Paris, cachet d’arrivée du 20 Août 53. TB  (Photo)...................................................................400

123   **	 N°9e-10c bistre-jaune Réimpression. TTB  (Photo)..................................................................................................120

124   (*)	 N°10-25c bleu. TTB   (Photo)...................................................................................................................................300

	

			  EMISSION EMPIRE 1853

125    *	 N°11-1c olive. TTB  (Photo).......................................................................................................................................60

126   **	 N°11a-1c bronze, coin de feuille. TTB  (Photo)..........................................................................................................80

127	 N°11a-1c bronze en paire, bas de feuille, oblitérée cad T15 PLONRUEL 30 Juil 61. TTB.......................................50

128   **	 N°11c-1c mordoré. Très grand coin de feuille. TB  (Photo)......................................................................................130

129   **	 N°12-5c vert, bas de feuille. TB  (Photo)..................................................................................................................350

130   **	 N°13A-10c bistre type I. TB  (Photo)........................................................................................................................200

131    *	 N°13B-10c brun clair type II. TB  (Photo)................................................................................................................130

132  	 N°14Ad-20c bleu sur vert oblitéré PC 3671 (Voiron) TB  (Photo).............................................................................50

133   **	 N°15-25c bleu. TB  (Photo).......................................................................................................................................800

134    *	 N°15-25c bleu (très léger pelurage) sinon TB  (Photo).............................................................................................500

135   (*)	 N°15-25c bleu. TB  (Photo).......................................................................................................................................250

136    *	 N°15-25c bleu Réimpression. TB  (Photo)..................................................................................................................80

117

119
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137    *	 N°16-40c orange. Nuance superbe. TTB  (Photo)..................................................................................................1 000

138   **	 N°16d-40c ORANGE VIF (Tirage des Arts et Métiers) en bloc de quatre (paire sup*) bord de feuille (infime
			  trace de point clair entre 2 timbres, dans la marge) sinon TTB. RARE  (Photo)...................................................2 000

139    *	 N°16j-40c orange pâle. TB  (Photo)..........................................................................................................................900

140    *	 N°17A-80c CARMIN. Jolie nuance. TTB  (Photo)...............................................................................................1 500

141   **	 N°17B-80c rose. Fraîcheur postale. TTB  (Photo).................................................................................................1 200

142    *	 N°17B-80c rose. Fraîcheur postale. Sup  (Photo)......................................................................................................700       

143    *	 N°17B-80c rose. TTB  (Photo)...............................................................................................................................1 000

	

144   **	 N°18-1F CARMIN neuf avec gomme. Belles marges. RARE. TTB  (Photo)......................................................2000

145 	 N°18-1F carmin oblitéré PC 420 (Blois) TB  (Photo)...............................................................................................700

146	 N°18-1F carmin oblitéré étoile de Paris sur petit fragment. Très grandes marges. Sup  (Photo)...........................1 000

147    *	 N°18a-1F CARMIN FONCE. Très jolie nuance. RARE (infime poin clair) sinon TTB  (Photo).......................1 300

148	 N°18a-1F CARMIN FONCE oblitéré DS2 sur petit fragment. Jolie pièce  (Photo)............................................1 200

149    *	 N°18d-1F carmin Réimpression. TTB  (Photo).........................................................................................................400

	
			  EMISSION EMPIRE 1862

150   **	 N°19b-1c mordoré en bloc de quatre, haut de feuille. TB  (Photo)...........................................................................350

151    *	 N°19b-1c mordoré (infime trace de charnière)  TTB  (Photo)....................................................................................80

152    *	 N°19f-1c olive surchargé specimen (petit format)  Rare. TB  (PHOTO)...................................................................100

153    *	 N°19f-1c olive surchargé SPECIMEN. TB  (Photo)...................................................................................................60

154    *	 N°20-5c vert. TB  (Photo)............................................................................................................................................50

155   **	 N°20f-5c vert surchargé SPECIMEN. TB  (Photo).....................................................................................................70

156   **	 N°20g-5c vert-jaune sur verdâtre. Très bien centré. TB  (Photo)................................................................................70

157   **	 N°21-10c bistre.  TB  (Photo)....................................................................................................................................700

158   **	 N°21c-10c bistre surchargé SPECIMEN. TB  (Photo)..............................................................................................150

159   **	 N°22-20c bleu. TB  (Photo).........................................................................................................................................50

160    *	 N°22-20c bleu. Jolie nuance soutenue. TB  (Photo)....................................................................................................70

161      	 N°22b-20c bleu en paire TETE-BECHE, oblitérée GC 3486 (Vanves). TB  (Photo).............................................200

162    *	 N°23-40c orange. Très beau centrage. TTB  (Photo).............................................................................................1 000

163    *	 N°23-40c orange. Très frais  (Photo)......................................................................................................................1 000

164    *	 N°23-40c orange surchargé SPECIMEN, bord de feuille. TTB  (Photo)..................................................................250

165    *	 N°24-80c rose. Très beau centrage. TTB...................................................................................................................600

166    *	 N°24-80c rose. Très beau centrage. Sup  (Photo)......................................................................................................800

146

148 144 147
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167    *	 N°24-80c rose surchargé SPECIMEN. TTB (Photo)................................................................................................120

168    *	 N°24d-80c rose surchargé SPECIMEN (infime trace de charnière). TTB  (Photo)..................................................120

	

			  EMISSION EMPIRE LAUREE 1863-1871

169  **	 N°25-1c bronze. Centrage superbe. TTB.....................................................................................................................30

170    *	 N°25-1c bronze. TB.....................................................................................................................................................20

171    *	 N°25b-1c bronze, variété « à la cigarette ». B/TB  (Photo).......................................................................................500

172	 N°25+25b (variété « A LA CIGARETTE») 1c bronze, en paire oblitérée cad LYON (68) 16 Avril 72, sur petit  
fragment. TB  (Photo)................................................................................................................................................350

173        	 N°25b-1c bronze variété « à la cigarette », oblitéré cad dans une bande de 3. R. Sup  (Photo)...............................400

174	 N°25d-1c bronze non dentelé Réimpression GRANET. TB  (Photo)......................................................................400

175    *	 N°26A-2c rouge-brun. TB  (Photo).............................................................................................................................40

176  **	 N°26Af-2c rouge-brun non dentelé (Rothschild) bord de feuille. Sup  (Photo)..........................................................80

177  **	 N°26Af-2c rouge-brun en bloc de quatre non dentelé (Rothschild)  (paire sup* + 1 bande de papier collée, au 
			  verso, marge du haut)  Belles marges. TB  (Photo)...................................................................................................250

178  **	 N°26B-2c rouge-brun clair. TB  (Photo).....................................................................................................................40

179  **	 N°26Bc-2c rouge-brun clair surchargé SPECIMEN. TB  (Photo)..............................................................................60

180    *	 N°27A-4c gris type I. TB  (photo)...............................................................................................................................60

181    *	 N°27B-40c gris type II, en paire dont un exemplaire « Réparation d’Atelier ». Très belle variété. TTB.................100

182  **	 N°27Bd-4c gris jaunâtre type II. TB  (Photo)..............................................................................................................60

183  **	 N°Bf-4c gris type II non dentelé (Rothschild) TTB  (Photo)......................................................................................60

184  **	 N°27Bg-4c gris type II, surchargé SPECIMEN. TB  (Photo).....................................................................................60

185    *	 N°27Bg-4c gris type II, surchargé SPECIMEN. TB...................................................................................................40

186  **	 N°28A-10c bistre type I. TB  (Photo)........................................................................................................................100

187  **	 N°28Ac-10c bistre type I non dentelé (Rothschild), bord de feuille. TB  (Photo)......................................................70

188  **	 N°28Ac-10c bistre-brun type I. Jolie nuance. TB  (Photo).......................................................................................200

189    *	 N°28B-10c bistre type II. TB  (Photo).........................................................................................................................60

	

190   L	 N°Q28+29-10c bistre « COUPE VERTICALEMENT » et 20c bleu, oblitérés GC 1747. Cad T16 GUISE (2)
			  6 Sept 71, sur lettre pour Marseille, cachet d’arrivée 8 Sept (71).  Rare. TB  (Photo)..........................................1 450

191  **	 N°29Ab-20c bleu type I non dentelé (Rothschild), bas de feuille. TB  (Photo)........................................................100
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192  **	 N°29B-20c bleu type II. TB.........................................................................................................................................30

193    *	 N°29B-20c bleu type II. TB  (Photo)...........................................................................................................................50

194  **	 N°29B-20c bleu type II, en paire. TB..........................................................................................................................60

195    *	 N°30-30c brun. TB  (Photo)......................................................................................................................................300

196  **	 N°30c-30c brun non dentelé (Rothschild), bord de feuille. TB  (Photo).....................................................................60

197  **	 N°30g-30c brun surchargé specimen (petit format, en violet) Très Rare  (un angle arrondi) sinon TB.
			  (Photo).......................................................................................................................................................................200

198    *	 N°31-40c orange. TB  (Photo)...................................................................................................................................400

199    *	 N°31-40c  orange sur paille. Très jolie nuance. TB...................................................................................................120

200  **	 N°31c-40c orange non dentelé (Rothschild) TB  (Photo)............................................................................................60

201    *	 N°32-80c rose. Sup  (Photo)......................................................................................................................................450

202    *	 N°32-80c rose. TB  (Photo).......................................................................................................................................350

203    *	 N°32b-80c rose non dentelé (Rothschild) TTB  (Photo)...........................................................................................100

204    *	 N°33-5F VIOLET-GRIS.  Rare  (pli non visible au recto) sinon TB d’aspect  (Photo)......................................1 000

205    *	 N°33-5F violet-gris, bien centré.  (gomme altéree et légers pelurages) sinon TB d’aspect......................................700

206	 N°33-5f violet-gris oblitéré GC 2240 (Marseille) TB  (Photo).................................................................................200

	

207    *	 N°33a-5F GRIS-BLEU. Très bien centré.  Rare. TTB  (Photo)...........................................................................1 800

208  **	 N°34-10c sur 10c bistre surcharge bleu Non Emis. TTB  (Photo)............................................................................850

209    *	 N°34-10c sur 10c bistre surcharge bleu  Non Emis. TB (Photo)...............................................................................700

	

			  EMISSION EMPIRE TYPE DE 1862

210    *	 N°35-5c vert pâle sur bleu.  Rare. TB  (Photo)......................................................................................................1 000

	

			  EMISSION SIEGE 1870-1871

211  **	 N°36-10c bistre-jaune. Centrage superbe. TTB  (Photo)...........................................................................................300

212    *	 N°36-10c bistre-jaune. TB  (Photo)...........................................................................................................................150

213    *	 N°36c-10c bistre-jaune non dentelé Réimpression Granet. TTB  (Photo)..................................................................60

214    *	 N°37-20c bleu. TB  (Photo).........................................................................................................................................70

215    *	 N°37f-20c bleu non dentelé Réimpression Granet, Haut de feuille. TTB  (Photo).....................................................70

216    *	 N°38-40c orange. TTB  (Photo)................................................................................................................................100

217    *	 N°38-40c orange. TTB  (Photo)................................................................................................................................100

	

			  EMISSION DE BORDEAUX

218  **	 N°39A-1c olive Rep. 1, en bloc de quatre (paire sup*)  (petit pelurage sur un timbre) sinon TB  (Photo)..............230

219    *	 N°39A-1c olive Rep.1, en bloc de quatre. Belles marges. TB  (Photo)....................................................................200

204 205 207
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220    *	 N°39B-1c olive Rep. 2. Belles marges. TB  (Photo)...................................................................................................40

221    *	 N°39B-1c olive Rep. 2. TB..........................................................................................................................................30

222  **	 N°39B-1c olive Rep. 2, en bloc de quatre (paire sup*) (1 point de rousseur) sinon TB  (Photo).............................250

223  (*)	 N°E39-Essai 1c noir Rep.2, en bande de quatre coin de feuille. Sup........................................................................100

224    *	 N°40A-2c chocolat clair Rep. 1. Belle nuance. TB  (Photo).....................................................................................300

225	 N°40Ac-2c CHOCOLAT FONCE Rep.1, oblitéré cad. Nuance superbe. Rare (infime pelurage marge inférieure) 
sinon TB  (Photo).......................................................................................................................................................150

226    *	 N°40B-2c brun-rouge Rep.2, petit bord de feuille. TTB  (Photo)...............................................................................70

227    *	 N°40B-2c brun-rouge Rep. 2. TB  (Photo)..................................................................................................................60

228    *	 N°40B-2c brun-rouge Rep.2, en paire. Bord de feuille. TB  (Photo)........................................................................200

229    *	 N°40B-2c brun-rouge Rep. 2, en bloc de quatre  (quelques amincis) sinon TB d’aspect  (Photo)...........................250

230	 N°40Ba-2c rouge-brique Rep.2, en paire oblitérée GC 113 (Annonay) Jolie nuance. TB  (Photo)..........................150

231    *	 N°40Bd-2c brun-rouge foncé Rep. 2, en paire.  Très jolie nuance. TB  (Photo).......................................................200

	

232	 N°40Bf-2c ROUGE-BRIQUE FONCE Rep.2, oblitéré cad. Petit bord de feuille.Très jolie nuance. Rare
			  TB  (Photo)................................................................................................................................................................300

233    *	 N°41A-4c GRIS Rep. 1.  Rare. TB  (Photo)..........................................................................................................1 200

234  **	 N°41B-4c gris Rep.2. Belles marges. TB  (Photo)....................................................................................................120

235    *	 N°41B-4c gris Rep.2. Très belles marges (infime trace de charnière)  Sup  (Photo)................................................250

236    *	 N°41B-4c gris Rep.2. TB.............................................................................................................................................80

237  **	 N°41B-4c gris Rep.2, en paire. Belles marges. Luxe  (Photo)..................................................................................300

238  **	 N°41B-4c gris Rep.2, en bloc de quatre (paire sup*) Jolie nuance. TTB  (Photo)....................................................550

239	 N°41B-4c gris Rep 2, oblitéré GC 2818 (Perpignan) Petit bas de feuille. TB  (Photo)..............................................60

240	 N°41B-4c gris Rep.2, en bande de cinq oblitérée GC 1436 (Etang-s-Arroux) (très léger pli) sinon TB..................200

241	 N°41Ba-4c gris-jaunâtre Rep.2, en paire oblitérée cad sur petit fragment. TB  (Photo)...........................................120

242    *	 N°41Bd-4c gris foncé Rep. 2, en paire. Jolie nuance. TTB  (Photo).........................................................................250

243    *	 N°42A-5c VERT-JAUNE Rep. 1. Très belles marges.  Rare. TB  (Photo)...........................................................1800

244	 N°42A-5c VERT-JAUNE Rep. 1, oblitéré cad. Belles marges. Rare. TB  (Photo)............................................1 200

245    *	 N°42B-5c vert-jaune Rep. 2. Belles marges. TB  (Photo)...........................................................................................60

246    *	 N°42B-5c vert-jaune. Rep.2. Belles marges. TB  (Photo)...........................................................................................60

247  **	 N°42B-5c vert-jaune Rep. 2, en bloc de quatre (paire sup*) Belles marges. TB  (Photo)........................................500

248    *	 N°42Ba-5c vert-jaune foncé Rep.2. Très jolie nuance. TB  (Photo)...........................................................................70

249  **	 N°42Ba-5c vert-jaune foncé Rep.2, en bloc de quatre (paire sup*) Très jolie nuance. TTB  (Photo)......................500

250	 N°42Bb-5c VERT EMERAUDE FONCE Rep.2, oblitéré GC 2145 (Lyon) Très jolie nuance et très belles
			  marges. Sup  (Photo)..................................................................................................................................................250

251	 N°42Bb-5c VERT EMERAUDE FONCE Rep.2, oblitéré cad ANGERS. Très jolie nuance. TB (Photo).............140

232 233 243 244
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252	 N°42Bb-5c VERT EMERAUDE FONCE Rep.2, oblitéré cad. Très jolie nuance.  Belles marges. 
			  TTB  (Photo)..............................................................................................................................................................200

253  (*)	 N°42Be-5c vert très foncé, Rep.2. Très belle nuance soutenue. Sup  (Photo).............................................................50

254     *	 N°42Bi-5c VERT EMERAUDE CLAIR Rep. 2, en paire neuve avec gomme. Très jolies marges et très belle
			  nuance.  Ex. Collection BURRUS. TB  (Photo)........................................................................................................350

255	 N°42Bi-5c VERT EMERAUDE CLAIR, oblitéré GC 66 (Allones) Très jolies marges et très belle nuance.
			  Sup  (Photo)...............................................................................................................................................................120

256    *	 N°43A-10c bistre Rep.1. Belles marges. TB  (Photo)...............................................................................................300

257    *	 N°43A-10c bistre Rep.1, en bloc de quatre. Très jolie nuance soutenue. TB.........................................................1 200

258	 N°43Aa-10c brun clair Rep.1, oblitéré cad. Très belles marges (filets de 3 voisins) TTB  (Photo)............................80

259    *	 N°43Ac-10c bistre Rep. 1. Belles marges. TTB  (Photo)..........................................................................................500

260    *	 N°43B- 10c bistre-jaune Rep.2. Jolie nuance. Sup (Photo).......................................................................................300

261    *	 N°43Bb-10c BISTRE VERDATRE Rep. 2. Très jolie nuance. TTB  (Photo)........................................................500

262	 N°44A-20c bleu Rep.1, oblitéré GC 2464 (Montfort-sur-Meu) Belles marges. TB  (Photo)...................................200

263    L	 N°44A-20c bleu Rep.1, oblitéré GC 1551. Cad FORCALQUIER (5) 3 Janv 70, sur enveloppe pour  Limel.
			  TB  (Photo)................................................................................................................................................................300 

264    L	 N°44A-20c bleu Rep.1, oblitéré GC 2659 (Nîmes)  Cad ambulant ALAIS  BES.N (29) sur lettre, st, datée
			  du 21 Décembre pour Lyon, cachet d’arrivée 22 Dec 70. Jolie pièce  (Photo).........................................................350

265	 N°44B-20c bleu Rep.2, oblitéré GC. Petit bord de feuille. TB  (Photo)...................................................................200

266	 N°44B-20c bleu Rep.2, oblitéré GC 3860 (St Sigolène) TB  (Photo).......................................................................250

267    *	 N°45A-20c bleu Rep.1 (petits amincis) sinon TB d’aspect  (Photo).........................................................................250

268    *	 N°45B-20c bleu Rep.2. TB  (Photo)..........................................................................................................................350

269    *	 N°45B-20c bleu Rep.2, en paire bord de feuille. TTB  (Photo).............................................................................1 200

270    *	 N°45C-20c bleu Rep. 3 « petite variété dans les perles ». TTB  (Photo)..................................................................350

271   (*)	 N°45C-20c bleu Rep.3. TB  (Photo)..........................................................................................................................100

272	 N°45C-20c bleu Rep. 3, oblitéré GC 2387 (Monaco) Petit coin de feuille. TB  (Photo)............................................50

273	 N°45Cb-20c OUTREMER Rep.3, oblitéré GC. Nuance très Rare. TTB  (Photo).............................................1 200

274	 N°45Cb20c OUTREMER Rep.3, oblitéré. Petits défauts mais Nuance très Rare  (Photo)...................................300

275	 N°45Cb-20c OUTREMER Rep.3, oblitéré. Nuance très Rare. ( 2 légers plis d’angle) sinon TB d’aspect
			  pour références...........................................................................................................................................................200

276    *	 N°46A-20c bleu Rep.1. TB  (Photo)..........................................................................................................................350

277    *	 N°46Ad-20c bleu outremer Rep.1, oblitéré GC 407 (Beauville) TTB........................................................................50 

278    *	 N°46B-20c bleu Rep.2. Belles marges. Très jolie pièce  (Photo)..............................................................................400

279    *	 N°46B-20c bleu Rep.2. TB  (Photo)..........................................................................................................................250

280   (*)	 N°46B-20c bleu Rep.2 « Impression très défectueuse ». TB  (Photo)......................................................................100

281  **	 N°47-30c brun en paire. TTB  (Photo)......................................................................................................................450

282    *	 N°47-30c brun en paire, petit haut de feuille. TTB  (Photo).....................................................................................300

283    *	 N°47-30c brun en paire. TTB  (Photo)......................................................................................................................300

284    *	 N°47d-30c brun foncé. Très jolie nuance. TTB  (Photo)...........................................................................................120

285    *	 N°47d-30c brun foncé. Très jolie nuance. TB  (Photo).............................................................................................100

286    *	 N°48-40c orange, petit bord de feuille. TTB  (Photo)...............................................................................................110

287    *	 N°48-40c orange. TB  (Photo).....................................................................................................................................70
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288   (*)	 N°48-40c orange en bloc de quatre. Couleur soutenue (petit clair sur un exemplaire) sinon TB  (Photo)...............700

289    *	 N°48c-40c rouge-orange. Très jolie nuance et très belles marges. TTB  (Photo).....................................................300

290	 N°48e-40c ROUGE SANG FONCE, en bande de quatre oblitérée GC et Paquebot de la Méditerranée, en rouge sur 
petit fragment. Très jolie nuance Rare. TB  (Photo).................................................................................................800

291	 N°48f-40c OCRE oblitéré GC 677 (Busigny) sur petit fragment. Nuance superbe. TB  (Photo)............................400

292    L	 N°48f-40c OCRE oblitéré GC 532. Cad BORDEAUX (32) 24 M(AI 71), sur lettre pour Rochefort, cachet
			  d’arrivée du 9 Mai 71.  Le 40c OCRE EST TRES RARE SUR LETTRE.  TB  (Photo).....................................600

293    *	 N°49-80c rose. Belles marges, jolie nuance soutenue. TB  (Photo)..........................................................................150

294    *	 N°49-80c rose. TTB  (Photo).......................................................................................................................................90

295    *	 N°49b-80c rose vif. Très belles marges. Très belle nuance. TTB  (Photo)...............................................................250

296    *	 N°49b-80c rose vif. Très jolie nuance. (infime froissure au verso) sinon TB  (Photo).............................................100

297    *	 N°49-80c rose terne. Belles marges  (infime pelurage) sinon TB  (Photo).................................................................50

298	 N°49d-80c GROSEILLE oblitéré GC. Nuance caractéristique. TB  (Photo)..........................................................250

	
			  EMISSION SIEGE 1871-1875

299    *	 N°50a-1c vert-bronze. TB............................................................................................................................................30

300    *	 N°51c-2c rouge-brun. TB (Photo)...............................................................................................................................40

301   **	 N°52-4c gris. TB  (Photo)............................................................................................................................................60

302    *	 N°52-4c gris (très léger pli horizontal) sinon TB  (Photo)..........................................................................................30

	

	
303 **	 N°52-4c GRIS en bloc de 15 (1 exemplaire, trace de charnière) neuf avec gomme. 
			  PIECE RARE ET TRES BELLE  (Photo).........................................................................................................2 500
	

304    *	 N°52a-4c gris-jaunâtre. TTB  (Photo).........................................................................................................................50

305    *	 N°53-5c vert-jaune sur azuré. TB  (Photo)..................................................................................................................50

306	 N°53a-5c vert sur blanc « Papier filigrané LACROIX », oblitéré cad. TB  (Photo).................................................100

307   **	 N°53g-5c vert-jaune sur verdâtre en bloc de huit. Très jolie nuance. Luxe  (Photo)...........................900

308    *	 N°56-30c brun. TB  (Photo)......................................................................................................................................200

309    *	 N°56a-30c brun foncé  (petite variété en haut du timbre) TB  (Photo).....................................................................200

310   **	 N°56a-30c brun foncé. TB  (Photo)...........................................................................................................................300

311    *	 N°57d-80c rose « Fond ligné ». TB  (Photo).............................................................................................................300

312    *	 N°58-10c brun sur rose. TB  (Photo)...........................................................................................................................80

313	 N°58-10c brun sur rose, en paire TETE-BECHE, oblitérée étoile. Très bien centrée. Sup  (Photo).......................500

314	 N°58-10c brun sur rose, en paire TETE-BECHE verticale, oblitérée GC. TB  (Photo)..........................................500

315    *	 N°59-10c bistre. TB  (Photo).....................................................................................................................................130

316    *	 N°60A-25c bleu type 1. TB (Photo)............................................................................................................................30

	
			  EMISSIONS TYPE SAGE 1876-1877

317    *	 N°62-2c vert, gomme superbe. Beau centrage. TTB  (Photo)...................................................................................350

318    *	 N°62-2c vert. TB  (Photo)..........................................................................................................................................250

319    *	 N°62a-2c vert non dentelé. TTB  (Photo)..................................................................................................................180
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320    *	 N°63-4c vert. TB  (Photo)............................................................................................................................................40

321   **	 N°64-5c vert. TB  (Photo)..........................................................................................................................................200

322    *	 N°64-5c vert. TB  (Photo)..........................................................................................................................................100

323    *	 N°64a-5c vert non dentelé. TTB  (Photo)..................................................................................................................100

324    *	 N°65-10c vert. TTB  (Photo).....................................................................................................................................200

325    *	 N°65-10c vert. TTB  (Photo).....................................................................................................................................150

326    *	 N°65a-10c vert non dentelé. TTB  (Photo)................................................................................................................100

327   **	 N°66-15c gris.  TTB   (Photo)...................................................................................................................................250

328   (*)	 N°66-15c gris. TB  (Photo)..........................................................................................................................................50

329    *	 N°66a-15c gris non dentelé. TTB  (Photo)................................................................................................................100

330   **	 N°67-20c brun-lilas. TTB  (Photo)............................................................................................................................150

331    *	 N°67-20c brun-lilas. TB  (Photo)..............................................................................................................................110

332    *	 N°67a-20c brun-lilas non dentelé. TTB  (Photo).........................................................................................................60

333   (*)	 N°68-25c OUTREMER.  Rare. Très beau centrage. TB  (Photo)........................................................................1 000

334    *	 N°69-30c brun-clair. TB  (Photo)................................................................................................................................70

335    *	 N°70-40c rouge-orange, gomme superbe. TB  (Photo).............................................................................................120

336    *	 N°70-40c rouge-orange. TTB (Photo).......................................................................................................................100

337    *	 N°71-75c carmin. Beau centrage. TB  (Photo)..........................................................................................................220

338    *	 N°71-75c carmin. TB  (Photo)...................................................................................................................................130

339    *	 N°72-1F bronze. TTB  (Photo)..................................................................................................................................160

340    *	 N°72-1F bronze. TB  (Photo)....................................................................................................................................150

341    *	 N°75+83+88 (sans charnière) et 90, surchargés SPECIMEN. Rare. Le 4c lilas-brun (un  point de rousseur) et le 
			  15c bleu (rousseur au verso), les autres TB  (Photo).................................................................................................220

342   **	 N°76-10c vert. TB  (Photo)........................................................................................................................................300

343   **	 N°77-15c gris, bas de feuille. TTB  (Photo)..............................................................................................................300

344    *	 N°77-15c gris. TB  (Photo)........................................................................................................................................160

345   **	 N°78-25c outremer. TTB  (Photo).............................................................................................................................130

346    *	 N°79-25c bleu. TTB  (Photo)......................................................................................................................................80

347    *	 N°81-75c rose. Très frais et TTB  (Photo).................................................................................................................450

	
348    *	 N°81-75c rose (charnière très légère) TTB  (Photo)..................................................................................................350

349    *	 N°84-1c NOIR SUR BLEU DE PRUSSE (gno) Très jolie nuance. Dentelure parfaite.  PIECE RARE 
 		 (Photo)....................................................................................................................................................................2 000

350    *	 N°91-25c noir sur rouge. Jolie nuance. TTB  (Photo)...............................................................................................350

351    *	 N°91-25c noir srur rouge. TB  (Photo)......................................................................................................................100

352   **	 N°91b-25c noir sur rouge non dentelé, coin de feuille. TTB  (Photo)......................................................................130

353    *	 N°92-25c bistre sur jaune. TB  (Photo).......................................................................................................................70

349
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354    *	 N°92-25c bistre sur jaune. TB  (Photo).......................................................................................................................70

355    *	 N°93-35c violet-noir sur jaune (charnière très légère) TB  (Photo)............................................................................60

356    *	 N°95-5F violet sur lilas. TB  (Photo)...........................................................................................................................80

357    *	 N°95-5F violet sur lilas. TB  (Photo)...........................................................................................................................80

358    *	 N°95e-5F violet sur lilas non dentelé (charnière très légère) TTB  (Photo)................................................................70

359  **	 N°99-75c violet sur orange. TB  (Photo).....................................................................................................................60

360    *	 N°99-75c violet sur orange. TB  (Photo).....................................................................................................................50

361   (*)	 Type Sage : Emission des REGENTS, les 19 valeurs « Avec teinte de fond ». Rare. TTB  (Photo)..................1 300

362   (*)	 Type Sage : Emission des REGENTS, les 19 valeurs « Sans teinte de fond ». Rare. TTB  (Photo)..................1 300

363   (*)	 Type Sage 1887 : Type II – Réimpression GRANET – Non dentelés, la série complète neuve.  Rare. 
			  TTB (Photo)............................................................................................................................................................1 600

	
			  EMISSIONS DU XXè  SIECLE

364	 107/111 + 112/115 et 119/123. Les 15 valeurs sur feuille, oblitérés du 1er Jour 4 DECEMBE 1900. TTB..............220

365  **	 N°120a-50c brun et gris non dentelé, coin de feuille (*) TB  (Photo).......................................................................130 

366  **	 N°120b-50c brun et gris « Centre déplacé ». TB  (Photo).......................................................................................100

367  **	 Maury N°120c-50c brun foncé et gris bleu. TTB  (Photo)..........................................................................................70

368  **	 N°121af-1F lie-de-vin et olive « Non dentelé et papier GC »  (Photo)....................................................................80

369    *	 N°121b-1F lie-de-vin et olive « Centre déplacé ». TB  (Photo)................................................................................80

370    *	 N°121e-1F lie-de-vin et olive « Double teinte de fond, dont une renversée ». TB  (Photo).................................230

371  **	 N°122-2F violet et jaune. TTB  (Photo)....................................................................................................................700

372    *	 N°122-2F violet et jaune. TB  (Photo).......................................................................................................................230

373  **	 N°128-30c violet. TTB  (Photo)................................................................................................................................200

374  **	 N°133-30c lilas en bloc de quatre, coin de feuille. TB  (Photo)................................................................................300

375  **	 N°144b-60c violet et bleu, haut de feuille.  (Photo)..................................................................................................250

376    *	 N°145a-2F orange et vert-bleu « Double teinte de fond ». TTB...............................................................................50

377    *	 N°145c-2F orange et vert-bleu «Ecusson brisé ». (très léger pli d’angle) sinon TB  (Photo)..................................150

378  **	 N°145c-2F orange et vert-bleu « Ecusson brisé », au centre d’un bloc de 9. Rare. Sup  (Photo)........................800

379  **	 N°145d-2F orange « Sans teinte de fond ». Luxe  (Photo)........................................................................................80

380  **	 N°145d-2F orange « Sans teinte de fond ». TTB  (Photo).........................................................................................80

381  **	 N°145e-2F orange et vert-bleu Non dentelé, coin de feuille. TB  (Photo)...............................................................250

382  **	 N°145Q-2F orange et vert-bleu, en bloc de quatre « Piquage double », coin de feuille. TB  (Photo).....................150

383    *	 N°148/155 – 1ère Série Orphelins. Centrage superbe. TB  (Photo)............................................................................500

384	 N°148/155 – 1ère Série Orphelins oblitérée. TTB  (Photo du N°155)........................................................................450

385  **	 N°182-1F lie-de-vin et olive. TTB  (Photo)..............................................................................................................100

386	 N°182-1F lie-de-vin et olive oblitéré sur enveloppe de l’Exposition. TTB  (Photo)..................................................80

387  **	 N°188-10c vert Minéraline. TB (Photo)....................................................................................................................130

388  **	 N°207-10F vert et rouge. Bien centré. TTB................................................................................................................50

389  **	 N°257A-2F orange et vert-bleu. TTB  (Photo)..........................................................................................................200

390	 N°257A-2F orange et vert-bleu oblitéré cad de l’Exposition, haut de feuille. TB  (Photo)......................................140

391  **	 N°262-20F chaudron type II. TTB  (Photo)..............................................................................................................100

392  **	 N°262-20F chaudron type IIB, en bloc de quatre. Bien centré. TB  (Photo)............................................................400
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393  **	 N°262-20F chaudron Type IIB, en bloc de quatre. TTB  (Photo).............................................................................300

394   **	 N°262F-20F chaudron « types se tenant »  (IIA et IIB) TB  (Photo)........................................................................300

395    *	 N°321-10F vert foncé coin daté 30.7.36 (minuscule adhérence) sinon TB.................................................................70

396   **	 N°482a-50 sur 90c outremer « Surcharge renversée », bord de feuille. TB  (Photo).............................................100

397   **	 N°701A/701F. La série non émise de Londres. TTB  (Photo)...................................................................................130

398   **	 N°846A-25F lie de vin Non Emis « Erreur 1848 au lieu de 1845. TTB  (Photo)................................................1 200

399   **	 Cérès N°938-15F+5F bleu et rouge, Bassin de Diane en carnet de 10. TB................................................................80

400   **	 N°1282 Feuille de 100 timbres comportant 2 bandes horizontales avec Rouge absent ou partiellement absent.
			  Très belle variété, signée CALVES  (Photo).............................................................................................................500

401   **	 N°1330c-0,30 « Sans la couleur Verte », en carnet de 20 timbres. Rare. Sup  (Photo).......................................1 200

	
			  POSTE AERIENNE

402   **	 N°1 et 2-2F orange et vert-bleu (coin de feuille) et 5F bleu et chamois (haut de feuille) TB...................................120

403   **	 N°1 et 2-2F orange et vert-bleu et 5F bleu et chamois. TB  (Photo).........................................................................140

404   **	 N°1a+1, paire verticale, bord de feuille, avec variété « Ecusson brisé ». TB  (Photo)............................................450

405    *	 N°3-10F sur 90c ROUGE. Rare. TB  (Photo).........................................................................................................900

	
	
	
406    *	 N°4-10F sur 1F50 BLEU, neuf avec gomme. Bord de feuille. 
			  PIECE RARE ET TRES BELLE   (Photo)........................................................................................................3 000

406

407

405
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407   L	 PA N°3 et 4-10F sur 90c ROUGE et 10F sur 1F50 BLEU PASTEUR, oblitérés chacun sur lettres de
			  complaisance du Cad NEW-YORK AU HAVRE 23.8.28, l’enveloppe comportant la griffe
			  «CONSULAT GENERAL DE FRANCE A NEW-YORK ».  Les timbres sont authentiques et 
			  superbes de centrage.  RARE  (Photo)................................................................................................................3 000
	
408   **	 N°14-50F vert-jaune. TB (Photo)..............................................................................................................................300

409   **	 N°14-50F vert-jaune. Bien centré. Sup  (Photo)........................................................................................................300

410   **	 N°14a-50F vert. TTB.................................................................................................................................................300

411   **	 N°14a-50F vert. TTB  (Photo)...................................................................................................................................320

412   **	 Poste Navale Militaire  N°16-6c rouge type I (CASABLANCA) TB.........................................................................20

413   **	 N°18-6c rouge type III (ALGER) TB..........................................................................................................................20

	

			  ALSACE-LORRAINE

414   **	 N°1-1c vert-bronze. Sup..............................................................................................................................................30

415    *	 N°2-2c brun-rouge en bloc de quatre (rousseur) sinon TB d’aspect...........................................................................50

416   **	 N°2b-2c brun-rouge « Burelage renversé ». Sup  (Photo)...........................................................................................60

417   **	 N°3b-4c gris « Burelage renversé ». Sup  (Photo).......................................................................................................50

418   **	 N°4-5c vert. TB............................................................................................................................................................20

419   (*)	 N°4b-5c vert « Burelage renversé ». Très bien centré. Très RARE et TTB  (Photo)...............................................350

420   **	 N°5b-10c bistre-brun « Burelage renversé ». Sup.......................................................................................................30

421   **	 N°6-20c bleu, bord de feuille. TB  (Photo)..................................................................................................................40

422   **	 N°7-25c brun-noir. TB.................................................................................................................................................40

	

			  BLOCS FEUILLETS

423   **	 N°1 Exposition Internationale PARIS 1925. Sup  (Photo).....................................................................................1 000

424    *	 N°1 Exposition Internationale PARIS 1925. TB  (Photo).........................................................................................230

425   **	 N°2 Strasbourg 1927. TTB  (Photo)..........................................................................................................................700

426    *	 N°3 Essai de couleur de l’Epreuve de Luxe du bloc PEXIP 1937 (infime froissure) sinon TB  (Photo)..................700

	
	

427   **	 N°4 BLOC DULAC  « LIBERATION DE PARIS 25.8.1944 ».  Rare.  TTB  (Photo)....................................4 000
	

428   **	 N°5 Paris CITEX. TB................................................................................................................................................100

429   **	 N°6 Philatec 1964 Non Dentelé. Rare. Sup  (Photo)............................................................................................1 100

430	 N°3x2 + 5 et 6x2. Les 5 blocs oblitérés. TB..............................................................................................................150

431   **	 N°89 Portrait des Régions Non Dentelé.  Très Rare. Luxe  (photo).....................................................................1 000

	

432   **	 CARNET  N°1815-4 carnets C2. 20 timbres (0,60) Code Postal-Conf.6 (sans phospore) Sup..................................50
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			  COLIS POSTAUX

433   (*)	 Maury N°18/22 MAJORATION. Les 5 valeurs Tirage spécial en noir (tirage : 25 ex) Sup  (Photo).......................150

434   **	 Maury Petit  Colis N°35afa, 36afa, 37afa, 41a, 43a, 44a et 58a, en paires surchargées SPECIMEN.  TB...............200

435   **	 N°101 à 107. La série complète, dentelure habituelle (le 1f65 brun sur jaune, léger pli) sinon TB.  Le 1f65 vert
			  bord  de feuille. TB  (Photo)......................................................................................................................................100

436   **	 N°131-2f35 sur 1f65 brun sur jaune, bord de feuille. TB..........................................................................................150

437   **	 N°156a et 157a-0.10 lilas-rose et 0.15 outremer. Les 2 valeurs non dentelées. TB....................................................20

438   **	 N°156a et 157a.0.10 lilas-rose (ld) et 0.15 outremer. Les 2 valeurs non dentelées. B/TB..........................................15

439   **	 Maury N°165A/165F « Timbres de Mise à Jour ». Les 6 valeurs TB  (Photo).........................................................250

440   **	 Maury N°165A/165F « Timbres de Mise à Jour ». Les 6 valeurs non dentelées. TB  (Photo).................................250

441    *	 Maury N°169A/169E  Valeur Déclarée – Remboursement - Intérêt à la livraison.  (Non Emis) TTB........................80

442    *	 Maury N°224A Domicile lie de vin « timbre de Prestation » (Non Emis) TTB.......................................................150

	
443    L	 GREVE  Lot de 5 enveloppes affranchies timbres de Grève (une, sans timbre de Grève, griffe 28 Mai 1968)
			  Orléans, Tarbes et Corse-Continent (+ 4 exemplaires « GREVE PTT Corse-Continent) Très bel ensemble.............35
	
			  GUERRE

444    L	 N°1-10c vermillon avec griffe « 6 Oct 1914 » et cachet CHAMBRE DE COMMERCE DE VALENCIENNES

			  sur enveloppe pour la Ville de Valenciennes. Grand cachet violet de la Mairie de St Mourg. TB  (Photo)................80

445    *	 N°5-40c violet surcharge Coudekerque. TB..............................................................................................................130

446    *	 N°6-50c rose-rouge surcharge Coudekerque. TB  (Photo)........................................................................................200

447    *	 Maury N°29+33+34+36+25c et 50ctype IRIS.  Les 6 valeurs en paires, surchargées Coudekerque. 
			  TTB (Photo)...............................................................................................................................................................600

448    *	 Maury N°40+44+46 type PAIX. Les 3 valeurs en paires surchargées Coudekerque. TTB (Photo)..........................300

449    *	 N°45+49+1F Mercure non coté. Types Mercure + Cérès. Les 3 valeurs en paires surchargées Coudekerque.
			  TTB  (Photo)..............................................................................................................................................................300

450    L	 N°407+445 (10c+90=1F) surchargés Dunkerque, horizontalement. Cad DUNKERQUE NORD 7-7/40, sur
			  enveloppe pour Ghyvilde, cachet d’arrivée du 8.7.40. TB  (Photo)..........................................................................100

451    L	 N°412+443 (30c+70c=1F) surchargés Dunkerque, horizontalement. Cad DUNKERQUE NORD 8-7/40, sur
			  enveloppe pour Ghyvilde, cachet d’arrivée du 9.7.40. TB  (Photo)..........................................................................100

452   **	 Base navale Italienne N°9-15c vert-gris. TTB  (Photo)...........................................................................................350
	
			  JOURNAUX

453    *	 N°10-5c lilas. Rare. TB  (Photo)................................................................................................................................350

454    * 	 N°11-5c bleu. Rare. TB  (Photo)...............................................................................................................................700

455    *	 N°12-5c rose. Rare. TB  (Photo)................................................................................................................................600
	
			  PREOBLITERES

456	 N°13-3c gris surchargé 5 lignes (Sept)  (léger pli) sinon TB  (Photo)......................................................................100

457	 N°14-4c lilas-brun surchargé 5 lignes (Sept) TB.......................................................................................................100

458	 N°14-4c lilas-brun surchargé 5 lignes (Octobre) haut de feuille. TTB  (Photo).......................................................200

459	 N°14-4c lilas-brun surchargé 4 lignes (sans quantième, Octobre) TB  (Photo)........................................................100
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460	 N°15-5c vert surchargé 5 lignes (Sept) Centrage parfait. TTB  (Photo)...................................................................120

461	 N°15-5c vert surchargé 5 lignes (Sept) TB  (Photo)....................................................................................................70

462	 N°15-5c vert surchargé 5 lignes (sans quantième, Sept) TB  (Photo).........................................................................60

463   **	 N°24-5c vert surchargé POSTES/PARIS/1920. TB  (Photo)....................................................................................150

464   (*)	 N°24-5c vert surchargé POSTES/PARIS/1920. TB....................................................................................................25

465   (*)	 N°24-5c vert surchargé POSTES/PARIS /1920. TB...................................................................................................20

466    *	 N°25-15c vert-olive surchargé POSTES/PARIS/1920. TB  (Photo)...........................................................................50

467   (*)	 N°25-15c vert-olive surchargé POSTES/PARIS/1920. Bon centrage. TB..................................................................20

468 (*)	 N°25-15c vert-olive surchargé POSTES/PARIS/1920. TB.........................................................................................15

469 (*)	 N°25-15c vert-olive surchargé POSTES/PARIS/1920. TB.........................................................................................10

470   *	 N°26-5c vert surchargé POSTES/PARIS/1921. TB  (Photo)......................................................................................60

471 (*)	 N°26-5c vert surchargé POSTE/PARIS/1921. TB.......................................................................................................15

472   *	 N°27-5c orange surchargé POSTES/PARIS/1921. Très belle gomme. TTB  (Photo)...............................................300

473 (*)	 N°27-5c orange surchargé POSTES/PARIS/1921. TB  (Photo)..................................................................................50

474 (*)	 N°29-30c orange surchargé POSTES/PARIS/1921. TB..............................................................................................15

475 (*)	 N°30-5c orange surchargé POSTES/PARIS/1922. TB................................................................................................10

476 (*)	 N°31-15c vert-olive surchargé POSTES/PARIS/1922. TB.........................................................................................70

477 (*)	 N°31-15c vert-olive surchargé POSTES/PARIS/1922. TB  (Photo)...........................................................................70

478   *	 N°32-30c rouge surchargé POSTES/PARIS/1922. TB...............................................................................................50

479 (*)	 N°32-30c rouge surchargé POSTES/PARIS/1922. TB...............................................................................................30

480 **	 N°33-5c orange surchargé POSTES/FRANCE/1921. TB  (Photo).............................................................................80

481 (*)	 N°33-5c orange surchargé POSTES/FRANCE/1921. Très bien centré. TTB.............................................................10

482 (*)	 N°33-5c orange surchargé POSTES/FRANCE/1921. TB...........................................................................................15

483 (*)	 N°34-15c vert-olive surchargé POSTES/FRANCE/1921. Rare. TB  (Photo)...........................................................250

	
	
	
484 (*)	 N°35-30c ORANGE surchargé POSTES/FRANCE/1921, neuf.  RARE.  TB  (Photo)..................................1 500
	

485 (*)	 N°36-5c orange surchargé POSTES/FRANCE/1922. TB...........................................................................................10

486   *	 N°37-15c olive surchargé POSTES/FRANCE/1922. TB  (Photo)............................................................................250

487 (*)	 N°37-15c olive surchargé POSTES/FRANCE/1922. TB  (Photo)..............................................................................90

488 (*)	 N°37-15c olive surchargé POSTES/FRANCE/1922. TB  (Photo)..............................................................................70

489 (*)	 N°38-30c rouge surchargé POSTES/FRANCE/1922. TB  (Photo)...........................................................................100

490 (*)	 N°38-30c rouge surchargé POSTES/FRANCE/1922. TB  (Photo)...........................................................................100

	
			  SERVICE

491 **	 N°1/15. Série Francisque complète.N°8 et 11, bord de feuille. Rare. TTB  (Photo).................................................700
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492	 N°1/15. Série Francisque complète. Rare. TTB  (Photo)..........................................................................................700

493	 UNESCO – Cérès N°29, 23 et 25 « Epreuve Collective ». Sup..............................................................................100
	

			  TAXE

494 **	 N°4-15c noir, bord de feuille. TTB  (Photo)................................................................................................................40

495 **	 N°5A-25c noir (II). TTB  (Photo)................................................................................................................................60

496   *	 N°6-30c noir. TB  (Photo)............................................................................................................................................30

497   *	 N°6-30c noir. TB..........................................................................................................................................................30

498   *	 N°7-70c bleu. Belles marges. TTB  (Photo)................................................................................................................80

499	 N°7-70c bleu. Belles marges ( rousseur sur la gomme) sinon TB  (Photo).................................................................50

500   *	 N°8-60c jaune-bistre, petit bord de feuille. TB  (Photo)...........................................................................................130

501   *	 N°8-60c jaune-bistre. TTB  (Photo)..........................................................................................................................130

502   *	 N°22-1f noir. Très bien centré. TTB  (Photo)............................................................................................................230

503   *	 N°23-2f noir. TB  (Photo)..........................................................................................................................................400

504   *	 N°39-1f rose sur paille. Jolie nuance. TB  (Photo)....................................................................................................150

505 **	 N°41-2f rouge-orange. TB  (Photo)...........................................................................................................................150

506 **	 N°47-50c rouge. TB  (Photo).....................................................................................................................................250
	

			  TELEGRAPHE

507	 N°1 à 4. Les 4 valeurs oblitérées. TTB  (Photo)........................................................................................................130

508   *	 N°4-2F violet. TB  (Photo)........................................................................................................................................250
	

509 **	 EUROPA  Complet de 1956 à 1973, sans charnière. TTB........................................................................................200
	

			  ANDORRE

510   L	 N°1/23. Les 23 valeurs sur 8 lettres différentes, à entête d’hotels. Rare  (Photo N°22/23)......................................400

511 **	 COLLECTION Emissions 1931/1975 Poste-PA-Taxe : Très belle collection de timbres neufs, principalement sans 
charnière. De très bonnes séries dont N°1/23, 24/45, 61/92, etc… Quelques non dentelés. Bon lot........................900

	
			  MONACO

512   *	 N°9-1F noir sur jaune. Centrage parfait. Très jolie gomme. Sup  (Photo)................................................................500

513 **	 N°33-5f+5f rose sur verdâtre, bord de feuille. TB  (Photo).......................................................................................330

514   *	 N°33-5f+5f rose sur verdâtre. TB..............................................................................................................................140

	
515   *	 N°43-5F+5F ROSE SUR VERDATRE, bord de feuille. Rare. TTB  (Photo)....................................................2 000

513
515
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516   **	 N°123a-45c rouge brique, bord de feuille. TB  (Photo)...........................................................................................110

517    *	 N°123a-45c rouge-brique (légère trace de charnière) TB  (Photo)............................................................................70 

518   **	 N°471+ 472 (taxe N°54 et 55)  « surcharge déplacée ». TB  (Photo).........................................................................50

519   **	 N°623A-4c multicolore « sans surcharge » (Non émis)  coin de feuille 26.4.63. Sup  (Photo)..............................200

520   **	 N°623A-4c multicolore « sans surcharge » (Non émis) Sup  (Photo).....................................................................150

521    *	 Essai non dentelé du N°10-5F carmin sur vert (non catalogué) Rare. TB  (Photo)...................................................300

522   **	 BF N°2A-200f + 300f (papier bleuté) (infimes encoches en haut) sinon TB  (Photo)..............................................200

523   **	 BF N°2A-200f + 300f (papier bleuté) dans un carnet souvenir aux armoiries de la Principauté. TB.......................280

524   **	 BF N°5 PHILATEC PARIS 1964 (N°636) TB  (Photo)............................................................................................100

525   **	 BF N°6 EUROPA (N°652 et 653) TB  (Photo).........................................................................................................150

526   **	 BF N°7 JEUX OLYMPIQUES DE TOKYO, non dentelé. TB...................................................................................80

527	 Epreuve de Luxe Bloc N°2A-200f + 300f (papier bleuté) TB  (Photo)...................................................................300

528   **	 Taxe N°4-10c brun en bloc de quatre, bord de feuille (paire sup*) Sup  (Photo).....................................................900

529   **	 Taxe N°10-30c brun en bloc de quatre (paire sup*) bord de feuille. Sup  (Photo)...................................................600

530    *	 Taxe N°11-20c s 10c violet « Double surcharge ». TB  (Photo)...............................................................................200

531    *	 Taxe N°12 + 12a (sans point après le c) 40c sur 30c bistre, en paire. TB...................................................................15

532   (*)	 Téléphone N°1-50c brun sur jaune. Sup  (Photo).......................................................................................................80

	
			  COLLECTION

533	 Emissions 1891/1970  Poste-PA-Taxe-Préoblitérés-Téléphone :  Très belle collection de timbres neufs, de
			  nombreux sans charnière, de très bonnes séries N°27/33, 34/42, 119/134, 185/194, 200/214 - PA N°55/58 
			  Taxe N°4, 10, 27/28 – Téléphone N°1, etc… et de variétés intéressantes. Très bel ensemble. Forte cote.............1 300
	
	

			  Colonies
			  GRANDES SERIES COLONIALES

534    *	 Emission 1906 « PALMIERS » POSTE. Les 96 valeurs neuves avec gomme, certaines sans charnière.TB...........400

535    *	 Emission 1906 « PALMIERS ». TAXE. Série des 47 valeurs. TB............................................................................130

536   **	 Emission 1939 « REVOLUTION » : POSTE et PA. Les 128 valeurs Sup...............................................................600

	

537    L	 Emission 1939 « REVOLUTION » : POSTE et PA. La série complète sur lettres recommandées de chaque pays

			  (sauf  INDE) soit 23 lettres. La poste aérienne complète, soit 8 lettres. Rare...........................................................500

	

538	 COLONIES GENERALES  Emissions 1859/1881 :  Collection de timbres neufs et oblitérés, de bonnes valeurs

			  dont  N°3a, 8, 15, 16 – Taxe N°12, 13 et 14. Forte cote............................................................................................900

	

539   **	 A. E. F  Maury PA N°57a-15f brun-lilas et violet  « Sans légende, ni faciale ». TB  (Photo)................................80
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			  ALEXANDRIE

540    *	 N°37/49. Les 16 valeurs TB......................................................................................................................................140
541   **	 N°47A/49A. Les 3 valeurs Tirage Spécial pour le Roi FOUAD. Luxe  (Photo)....................................................700
542    * 	 N°48a-60m sur 2F violet et jaune. TB  (Photo).........................................................................................................250
543    *	 N°50-30m sur 15m sur 1F lie-de-vin et olive. TTB  (Photo)....................................................................................300
	
			  ALGERIE

544    *	 Maury N°1b- ½ c sur 1c gris-noir « Triple surcharge ». TB  (Photo)..........................................................................80
545   **	 N°99a-5f+5f vert et rouge carminé « Centre renversé ». Rare. TB  (Photo).............................................................200
546   **	 N°137Aa-90c rouge, bas de feuille avec Pub. TTB  (Photo).....................................................................................400
547	 Taxe N°1-10c violet oblitéré cad. TB  (Photo)..........................................................................................................150
	
			  BENIN

548	 N°12-75c rose oblitéré cad. TB  (Photo).....................................................................................................................80
549	 N°16-75 sur 15c bleu oblitéré cad. TB  (Photo)........................................................................................................140
	
			  CAMEROUN

550	 N°38/52. Les 15 valeurs oblitérées cad. TTB.  (Photo N°51/52)..............................................................................450
551	 N°53/66 (sauf 59) Les 13 valeurs oblitérées cad. TB................................................................................................180
552	 N°202/232. Les 31 valeurs TTB..................................................................................................................................80
553     L	 N°236/39. Les 4 valeurs sur lettre du 8 Dec 40. TB....................................................................................................60
	
 		 CANTON

554    *	 N°1/16. Les 16 valeurs TTB  (Photo du N°4)...........................................................................................................280
555    *	 N°17/32. Les 16 valeurs TTB  (Photo du N°28).......................................................................................................200
556    *	 N°33/49. Les 17 valeurs TTB......................................................................................................................................70
557    *	 N°50/66 + 67/83 + 71a + 75a et 83a. TTB................................................................................................................120
	
			  CASTELLORIZO

558	 N°1/13. Les 13 valeurs oblitérées sur fragments dont N°6B. Rare. TTB  (Photo N°11,12,13)................................600
559	 N°14/26. Les 14 valeurs oblitérées sur fragments (sauf le N°25A, neuf)  Rare. TTB  (Photo N°25A)....................750
560	 N°37/42. Les 6 valeurs oblitérées sur fragments. Rare. TTB  (Photo N°41/42).......................................................900  
	
	
			  CHINE

561	 N°64A-4c lilas-brun sur gris oblitéré cad. TB   (Photo)............................................................................................250
	
 		 COLLECTION

562	 Emissions 1894/1940 :  Collection de  timbres neufs et oblitérés dont N°19/22, 23/33, 47, 48, 61, 62, 63/74
			  (sauf 64A) 75/82, 83/90, 91/100 – Taxe 24/27, etc... Forte cote. Les timbres TB/TTB............................................500
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			  CONGO

563	 N°1/8. Les 8 valeurs Sup  (Photo N°3 et 6)...............................................................................................................280

564     *	 N°41a-5F moutarde et noir. TB  (Photo)...................................................................................................................180

	

			  COLLECTION

565	 Emissions 1892/1940 : Collection de timbres neufs et oblitérés dont N°8/11, 12/24, 27/41 et 46/47. TB..............200

	

			  COTE D’IVOIRE

566   **	 N°88b- + 101a + 102b + 103b. Les 4 valeurs TTB.....................................................................................................60

567   **	 PA N°1a à 5a. TTB.......................................................................................................................................................80

568    *	 Colis Postaux N°1/19 (sauf 10) Les 18 valeurs TB...................................................................................................200

569    *	 Colis Postaux N°20/22. Les 3 valeurs Sup  (Photo)..................................................................................................300

	

 		 COTE DES SOMALIS

570	 N°4- 1 (franc) sur 5f rouge oblitéré cad ondulé. TB  (Photo)....................................................................................120

571	 N°5-5f rouge oblitéré gros points. TB  (Photo).........................................................................................................300

572	 N°20-25f rose et bleu oblitéré cad. TB  (Photo)........................................................................................................400

573	 N°21-50f bleu et rose oblitéré cad. TB  (Photo)........................................................................................................250

574	 N°34-0.05 sur 75c violet-brun et orange oblitéré cad. TB  (Photo)...........................................................................300

	

 		 COLLECTON

575	 Emissions 1894/1960 :  Collection de timbres neufs et oblitérés, de bonnes valeurs dont N°1, 2, 3, 15a, 25, 26

			  etc…, ainsi que des variétés 31a, 32a, 32c, 36a. TB.................................................................................................700

	

 		 DAHOMEY

576    *	 N°1/5 + 6/17. Les 17 valeurs TTB.............................................................................................................................120

577   **	 N°34a-05 sur 4c lilas-brun sur gris  « Double surcharge » + surcharge sur haut de feuille. TB  (Photo).................100

578    *	 N°41-10 sur 50c bistre et rouge, bord de feuille. Sup  (Photo).................................................................................300

	

579    *	 DEDEAGH  N°1/9. La série TB................................................................................................................................100

	

 		 DIEGO-SUAREZ

580	 N°21-30c brun oblitéré cad sur petit fragment. TTB  (Photo)...................................................................................250

581	 Taxe N°12-60c noir oblitéré cad. TTB  (Photo)........................................................................................................130

582	 Taxe N°13-1F marron oblitéré cad. TB  (Photo).......................................................................................................300

		

 		 COLLECTION

583	 Emissions 1890/1893 :  Collection de timbres principalement oblitérés dont N°1/5, 6/9, 11/12, 25/37, etc… 

			  Tous TB......................................................................................................................................................................250

	

 		 FEZZAN

584	 N°1/7 + PA  1 et 2 neufs et oblitérés. Les 11 valeurs TB...........................................................................................150
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585	 N°19-1F sur 25c bleu et outremer oblitéré cad sur fragment. TB  (Photo)...............................................................120

	

 		 GABON

586	 N°6-15 sur 10c noir sur lilas oblitéré cad.  TTB  (Photo)..........................................................................................400

587	 N°7-15 sur 1F olive oblitéré cad.  TTB  (Photo).......................................................................................................250

588	 N°9-25 sur 10c noir sur lilas oblitéré cad. TTB  (Photo)...........................................................................................450

589	 N°14-15c noir sur rose oblitéré cad, haut de feuille. Sup (sans aminci)  (Photo).....................................................300

590	 N°15-25c noir sur vert oblitéré cad. TB  (Photo)......................................................................................................250

591    *	 N°16/32. Les 17 valeurs TB......................................................................................................................................100

592    *	 N°33/48 (le N°48**). La série TB  (Photo N°48).....................................................................................................250

593    *	 N°77a-10 sur 2F violet sur rose « Surcharge renversée ». TB  (Photo)....................................................................100

	

 		 GUADELOUPE

594    *	 N°2+2a-25 avec « gros 2 » sur 35c violet-noir sur jaune, dans une paire. TB  (Photo)............................................100

595    *	 N°2d-5 sur 4c lilas-brun sur gris. Non Emis. TB  (Photo)........................................................................................300

596    *	 N°12-30c brun. TTB....................................................................................................................................................70

597	 N°13-80c rose oblitéré cad .TB  (Photo)...................................................................................................................300

598   **	 N°24+24aA-40c rouge-orange Erreur « GNADELOUPE », dans une paire. TB  (Photo).........................................80

599	 N°25aA-75c rose Erreur « GNADELOUPE », oblitéré cad. TB  (Photo)...................................................................70

600    *	 N°26aC-1F olive Erreur « GUADELONPE ». TB......................................................................................................50

601	 Taxe N°4, 5, 6/12, oblitérés cad. TTB.......................................................................................................................130

602	 Taxe N°13-30 sur 60c brun sur chamois oblitéré cad, bas de feuille. TTB  (Photo)...................................................80

603    *	 Taxe N°13b-30 sur 60c brun sur chamois « Surcharge renversée ». TTB  (Photo)................................................220

604    *	 Taxe 14b-30 sur 1F rose sur paille «Surcharge renversée ».  TTB  (Photo)...........................................................220

	

 		 GUYANNE

605	 N°1-0.05 sur 2c vert oblitéré cad. TB (Photo)...........................................................................................................180

606	 N°2-0.05 sur 2c lilas-brun sur paille, oblitéré cad. TB  (Photo)................................................................................120

607	 N°3, 4, 5, 6 x2, 8, 9 et 10 oblitérés cad. TTB............................................................................................................180

608	 N°7-5 sur 30c brun oblitéré cad. TB  (Photo)............................................................................................................300

609	 N°11-2c vert oblitéré cad. TB  (Photo)......................................................................................................................250

610    *	 N°30/42 + 43/48. TTB...............................................................................................................................................130

	

 		 HOI-HAO

611    *	 N°1/15. La série complète neuve (sauf le N°7)  TTB  (Photo N°14 et 15)...............................................................500

612	 N°7-15c bleu  (tirage 450) oblitéré cad sur petit fragment. TB  (Photo)...................................................................220

613    *	 N°16/31 (sauf N°28).  La série TB............................................................................................................................150

614    *	 N°32/48. La série complète TB.................................................................................................................................130

615    *	 N°49/65. La série complète TB...................................................................................................................................90

616    *	 N°66/82. La série complète + 70a « 4 éloigné de c » et 72b  « sans s à Cents », dans une paire tenant à normal. 

			  Les 22 valeurs TB......................................................................................................................................................150
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			  INDE

617	 N°131-2fa 9ca sur 25c outremer et rouge oblitéré sur petit fragment. TTB  (Photo)................................................400

618	 N°132/150. La série complète oblitérée sur fragments. TTB  (Photo N°139)..........................................................150

619  	 N°171/172. Les 2 valeurs sur petit fragment. TTB  (Photo)......................................................................................300

620    **	 N°233A-5F + 20F sépia Non Emis, bas de feuille. Sup  (Photo).............................................................................250

621     *	 BF N°3 France Libre. TTB  (Photo)..........................................................................................................................250

	

			  COLLECTION

622	 Emissions 1892/1940 :  Collection de timbres neufs et oblitérés dont N°1/13, 14/19 et 20/26. TB........................250

	

			  INDOCHINE

623	 N°1a+1-5c sur 35c violet-noir sur jaune, les 2 types de 1889 se tenant dans une paire oblitérée cad.

			  TTB  (Photo)..............................................................................................................................................................140

624    *	 N°2+2a-5c sur 35c violet-noir sur jaune, variété « sans 89 » dans un bloc de 10. TTB  (Photo).............................140

625    *	 N°3/16. La série complète TB...................................................................................................................................100

626   **	 N°15a-1F olive « Double légende INDO-CHINE ». Luxe  (Photo).........................................................................450

627    *	 N°24/40. La série complète TB.................................................................................................................................160

628    *	 N°41/58. La série complète TB...................................................................................................................................80

629    *	 N°66a + 68a + 68b. Les 3 variétés TTB  (Photo).....................................................................................................150

630    *	 N°72/89. La série complète + 75a « Surcharge renversée ». TB............................................................................135

631    *	 N°117c + 118b + 119a + 121a + 122a. Les 5 valeurs Sup  (Photo)...........................................................................400

632    *	 N°145a-1pi bleu, noir « Sans impression jaune ». TB  (Photo)................................................................................80 

	

633 **	 BF N°1a-30c violet foncé « Inscription renversée ».  Rare. TTB  (Photo).........................................................1 500
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			  JERUSALEM

634   L	 Poste N°1 et Poste Aérienne N°1. Les 2 valeurs sur enveloppe du Consulat Général de France à Jérusalem oblitérées 
du cad des POSTES FRANCAISES le 5 Mai 48.  Rare. Sup  (Photo).................................................................2 000

	

635   **	 N°2-20m jaune-orange et brun-rouge. TTB  (Photo)................................................................................................100

636   **	 N°3-20m sur 6F rose carminé, bord de feuille. TTB...................................................................................................50

	

			  KOUANG-TCHEOU

637    *	 N°1/17. La série complète TB...................................................................................................................................180

638    *	 N°18/34. La série complète TB...................................................................................................................................90

639    *	 N°35/51. La série complète TB...................................................................................................................................70

640    *	 N°52/72 + 53a « Sucharge noire ».  La série complète TB.........................................................................................60

	

641	 LEVANT  N°27-1pi sur 15c vermillon oblitéré cad sur petit fragment. TB  (Photo)..................................................80

	

			  MADAGASCAR

642	 N°1-05 sur 10c noir sur lilas oblitéré cad. TB.............................................................................................................50

643	 N°3-25 sur 40c rouge-orange oblitéré cad TAMATAVE 2 Mai 89. TB.......................................................................50

644	 N°13-5F violet noir sur gris oblitéré cad TAMATAVE 22 Sept 91. TB  (Photo)......................................................350

645	 N°24-15c sur 2c lilas-brun sur paille oblitéré cad 24 Mars 96 sur petit fragment. TB  (Photo)................................300

646	 N°25-25c sur 3c gris oblitéré cad. TB  (Photo).........................................................................................................350

647	 N°26-25c sur 4c lilas-brun sur gris oblitéré cad sur petit fragment. TB  (Photo)......................................................600

648	 N°27-25c sur 40c rouge-orange oblitéré cad 26 Mars 00. TB  (Photo).....................................................................250

649    *	 N°63/77 + N°124-1F sur 5F noir. TB..........................................................................................................................80

650    L	 N°78b + 80 + 81 + 86 + 90 + 91 +93. 7 lettres avec coupés dont 90 et 91. B/TB  (Photo N°90/91)........................300

651    *	 N°114a-10 sur 75c « Double surcharge ». TB  (Photo)...........................................................................................100

	

			  MAROC

652	 N°9 et 10. Les 2 valeurs sur fragment. TTB  (Photo)................................................................................................350

653	 N°18-5c sur 5c bleu surchargé PP, sur petit fragment cad TANGER 10 Oct 03. TB  (Photo)..................................300
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654   (*)	 N°56-+5c sur 10c rose oblitéré (tirage 1500) TB  (Photo)........................................................................................300

655	 Taxe N°5-1p sur 1F lilas-brun oblitéré cad. TB  (Photo).............................................................................................70

	

			  MARTINIQUE

656	 N°60-5F sur 60c brun oblitéré cad (tirage 1000). TB  (Photo)..................................................................................150

657    *	 N°60a-5F sur 60c brun « Surcharge renversée ». TB  (Photo)...............................................................................220

658   **	 PA N°5A et 5B  Non Emis. TB  (Photo)...................................................................................................................100

	

659	 MAURITANIE   Taxe N°1/8 oblitérés cad, certains sur petit fragment. TB  (Photo du N°6)..................................400

	

660    *	 MAYOTTE   N°1/14 + 15/20 + 21/31. Le pays complet. TB..................................................................................130

	

661    *	 MOHELI  N°1/16. La série complète TB..................................................................................................................100

	

662    *	 MONG-TZEU  N°1/16. La série complète TB  (Photo du N°9)...............................................................................500

663    *	 N°17/33. La série complète TB.................................................................................................................................100

664    *	 N°34-10F rouge sur vert-bleu (tirage 150). TB  (Photo)...........................................................................................500

665	 N°34-10F rouge sur vert-bleu oblitéré cad MONG-TZEU CHINE 21 Janv 07, sur petit fragment (tirage 150)

			  TTB  (Photo)..............................................................................................................................................................550

666    *	 N°34A/50. La série complète TB................................................................................................................................80

667    *	 N°51/67. La série complète TB...................................................................................................................................50

	

			  NOSSI-BE

668	 N°1-25 sur 40c rouge-orange oblitéré cad  bleu du 20 Oct 89. TB  (Photo).............................................................300

669	 N°2-5c sur 10c noir sur lilas oblitéré cad bleu. TB  (Photo).....................................................................................300

670	 N°5-25 sur 30c brun oblitéré cad bleu. TB  (Photo)..................................................................................................250

671	 N°6-25 sur 40c rouge-orange oblitéré cad. TB  (Photo)............................................................................................220

672	 N°8-5c sur 10c noir sur lilas oblitéré cad bleu NOSSI-BE 28 Juin 89, sur petit fragment. TB  (Photo)..................350

673	 N°10/18 (sauf 17) Les 8 valeurs oblitérées cad. TTB................................................................................................500

674	 Taxe N°1/6 (sauf 5) Les 5 valeurs oblitérées cad. TTB.............................................................................................220

675	 Taxe N°8x2 + 10 + 11 + 14 + 15 + 16. Les 7 valeurs oblitérées cad. TTB...............................................................150

	

			  NOUVELLE CALEDONIE

676	 N°35-10c sur 1F olive oblitéré cad sur petit fragment. Coin de feuille. Rare. Sup  (Photo).................................1500

677	 N°36a + 38a + 40a. Les 3 valeurs « Surcharge renversée ». TTB.............................................................................100

678   **	 N°55c-5 sur 4c lilas-brun. Erreur « 15 sur 4c » Non émis. TB  (Photo)...................................................................180

679   **	 PA N°1 et 2, coin de feuille. TTB  (Photo)................................................................................................................300

680	 Taxe N°15-2F marron oblitéré cad, bord de feuille. TB  (Photo)..............................................................................400

	

			  NOUVELLES HEBRIDES

681    *	 N°58A-5c sur 50c rouge sur orange. Rare. TTB  (Photo)........................................................................................400

682   **	 N°79a-5d sur 2 ½ d outremer  « Surcharge renversée », bord de feuille. Rare. TB  (Photo).................................450

	



R. MENOZZI

Vente du 9 octobre 2018                                                                                   200e vente sur offres

Lot N° Départ

57

			  OBOCK

683	 N°3-4c lilas-brun sur gris oblitéré cad. TB  (Photo)..................................................................................................120

684	 N°9-40c rouge-orange oblitéré cad OBOCK. TB  (Photo)..........................................................................................90

685	 N°10-75c rose oblitéré cad OBOCK. TB  (Photo)....................................................................................................100

686	 N°31-5F sur 1F olive oblitéré cad OBOCK. TB  (Photo).........................................................................................170

687    *	 N°32/44. La série complète TB...................................................................................................................................75

688	 N°63-25F bistre et bleu oblitéré cad. TB  (Photo).....................................................................................................280

689   **	 Taxe N°1a-5c noir Réimpression, bord de feuille. Sup  (Photo)...............................................................................100

690	 Taxe N°3-30c noir oblitéré cad. TB  (Photo).............................................................................................................120

691    *	 Taxe N°5/18. Les 14 valeurs TTB  (Photo N°16/18).................................................................................................400

	

			  PAKHOI

692    *	 N°1/16. La série complète TB...................................................................................................................................190

693    *	 N°17/33. La série complète TB.................................................................................................................................100

694    *	 N°34/50. La série complète TB...................................................................................................................................80

	

			  PORT-SAID

695    *	 N°36a + 37a + 38c (oblitéré sur petit fragment) +  62a + 62b + 64b. TB.................................................................200

696    *	 N°36/48 + 45a  « trait en dessous du 15 ». Les 14 valeurs TB  (Photo N°48)..........................................................200

697    *	 N°66/68. Les 3 valeurs TB  (Photo)..........................................................................................................................250

	

			  REUNION

698	 N°3-5c sur 40c vermillon oblitéré cad bleu. TB  (Photo)............................................................................................60

699   (*)	 N°11-40c orange. TB  (Photo).....................................................................................................................................80

700	 N°11-40c orange oblitéré cad bleu REUNION. TB  (Photo)....................................................................................100

701    *	 N°15B-75c carmin. TB  (Photo)................................................................................................................................120

702	 N°15B-75c carmin oblitéré cad. TB  (Photo)............................................................................................................100

703    *	 N°32/44 (sauf 37) + 46/51. Les 2 séries TB................................................................................................................90

704	 N°83a + 97b et 105a,  neufs + 83b oblitéré. Les 4 variétés. TB (Photo)...................................................................170

705   **	 N°123A-50 sur 45c violet et orange. TB  (Photo).......................................................................................................80

706   **	 N°343a-2F sur 5c Oran « Double surcharge ». TTB  (Photo)...................................................................................50

707   **	 PA N°1-50c rouge. TTB  (Photo)...............................................................................................................................100

	

			  ROUAD

708    *	 N°1/3. Les 3 valeurs TB  (Photo)..............................................................................................................................350

709	 N°1/3. Les 3 valeurs oblitérées cad. TB  (Photo)......................................................................................................150

	

			  SARRE

710   **	 N°17B-2p gris, coin de feuille. Sup  (Photo).............................................................................................................600

711	 N°30-5m bleu oblitéré cad sur petit fragment. TB  (Photo)......................................................................................180

712	 N°30 et 31-5m bleu et 10m vert-jaune, oblitérés cad sur petit fragment. TB  (Photo)..............................................250

713   **	 N°216A/228A. La série complète TB  (Photo N°220A et 225A)..............................................................................400



R. MENOZZI

Vente du 9 octobre 2018                                                                                   200e vente sur offres

Lot N° Départ

58

714   **	 N°219b Erreur  « 3F sur 12p » brun olive, coin de feuille. Rare. Sup  (Photo)..................................................1 000

715	 Ensemble de 19 variétés des émissions 1920/21 dont 55c, 80b, etc.... TB................................................................200

716   **	 8 exemplaires, avec surcharges renversées, de l’émission 1947 dont 228Aa. TTB à Sup  (Photo N°228Aa)..........700

717   **	 BF N°1 Inondation de Janvier 1947. (Au verso, froissure et petite tache) sinon TB  (Photo)..................................100

718   **	 BF N°2-25F+25F brun foncé. Sup  (Photo).................................................................................................................70

	

			  COLLECTION

719	 Emissions 1920/1958  POSTE-PA-TAXE-BLOCS :  Collection de timbres neufs, de bonnes séries et de bons timbres 
dont BF 1 et 2. Forte cote..........................................................................................................................................600

	

			  St PIERRE ET MIQUELON

720	 N°3-25 sur 1F olive oblitéré cad. TB  (Photo)...........................................................................................................800

721	 N°13a-15c sur 35c « Surcharge renversée », oblitéré cad. TB  (Photo)....................................................................300

722	 N°15-15c sur 35c violet-noir sur jaune oblitéré cad. TB  (Photo).............................................................................450

723	 N°16-5c noir oblitéré cad sur petit fragment. TTB  (Photo)......................................................................................500

724	 N°27A « surcharge renversée » + 27-35c violet-noir sur jaune, en paire tenant à normal, oblitérée cad. 
			  TB  (Photo)................................................................................................................................................................350

725    *	 N°51/58. La série complète. TB  (Photo N°57/58)....................................................................................................300

726   **	 N°212A/231A. Les 20 valeurs TB  (Photo)...............................................................................................................400

727	 Taxe N°1/9 (sauf 5)  Les 8 valeurs TB  (Photo N°8/9)..............................................................................................120

	

			  TCHONG-KING

728    *	 N°32/47. Les 16 valeurs TB......................................................................................................................................180

729    *	 N°48/64. Les 17 valeurs TB......................................................................................................................................100

730    *	 N°65/81. Les 17 valeurs TB........................................................................................................................................80

731    *	 VATHY  N°1/11. Les 11 valeurs TTB.......................................................................................................................130

	

			  YUNNANFOU

732    *	 N°1/15. Les 15 valeurs TB  (Photo du N°11)............................................................................................................250

733    *	 N°16/32 + 33/49 + 50/66. Les 3 séries complètes. TTB...........................................................................................140

	

			  ZANZIBAR

734	 N°16 type I-10a et 1F sur 40c rouge-orange oblitéré cad sur petit fragment. TB  (Photo).......................................120

735	 N°16 type II-10a et 1F sur 40c rouge-orange oblitéré cad sur petit fragment. TB  (Photo)......................................140

736	 N°32-2 ½ et 25c sur  ½ a sur 5c vert oblitéré cad sur petit fragment. TB...................................................................40 

737	 N°33k-2 ½ et 25c sur 1a sur 10c noir sur lilas oblitéré cad sur petit fragment. TB  (Photo)....................................220

738	 N°35-5 et 50c sur 3a sur 30c brun oblitéré cad. TB  (Photo)....................................................................................170

739	 N°37-2 ½ vert pâle oblitéré cad sur petit fragment. TB  (Photo)..............................................................................400

740	 N°58-25c et 2 ½ sur 40c rouge-orange oblitéré cad sur petit fragment. TB  (Photo)................................................280

741	 N°59-50c et 5 sur 3a sur 30c brun oblitéré cad sur petit fragment. TB  (Photo).......................................................320

742	 N°61-1fr et 10 sur 3a sur 30c brun oblitéré cad sur petit fragment. Rare. TB  (Photo).............................................450
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743	 N°62-1fr et 10 sur 4a sur 40c rouge-orange oblitéré cad sur petit fragment. Rare. TB  (Photo)...............................600

744	 N°63-2 et 25 sur ½ a sur 5c vert oblitéré cad sur petit fragment. TB..........................................................................30

745	 N°64-25c et 2 ½  sur 1a sur 10c rose oblitéré cad. TB................................................................................................40

746	 N°65-25c  et 2 ½ sur 3a sur 30c violet oblitéré cad sur petit fragment.  Rare. TB  (Photo)......................................650

747	 N°66-50c et cinq sur 3a sur 30c violet oblitéré cad sur petit fragment. TB  (Photo)................................................400

748	 N°67-1fr et dix sur 3a sur 30c violet oblitéré cad sur petit fragment. Rare. TB  (Photo)..........................................450

749	 N°68/70. Les 3 valeurs oblitérées cad sur petit fragment. TB  (Photo).....................................................................400

	

			  Lots et Collections de Colonies Françaises

750	 GRANDES SERIES COLONIALES 1931/1937/1939/1941 :  Pierre et Marie Curie, etc...TB...............................400

	

	

751	 COLONIES FRANCAISES  Emissions 1880/1960   POSTE-PA-TAXE :  Jolie collection de timbres et séries 
neufs, de nombreux SANS CHARNIERE.  Ensemble de belle qualité.  Forte cote.......................................4 500 

	

	

752	 FRANCE LIBRE  Emissions 1940/1943 :  Jolie collection de timbres surchargés, de très bons timbres et de très 
bonnes séries.  Qualité superbe.  Forte cote.......................................................................................................2 000

	

753	 COLONIES FRANCAISES D’AFRIQUE  Emissions 1890/1940  :  Ensemble intéressant de timbres neufs et 
oblitérés  AEF – AOF – ALGERIE – ANJOUAN – BENIN – CAMEROUN – COTE D’IVOIRE – DAHOMEY 
GABON – GRANDE-COMORE – GUINEE – HAUT SENEGAL et NIGER – HAUTE VOLTA  MADAGASCA 
- MAROC – MAURITANIE – MAYOTTE – MOHELI – NIGER – NOSSI-BE – OBOCK  OUBANGUI - Ste 
MARIE DE MADAGASCAR – SENEGAL – SENEGAMBIE – SOUDAN – TOGO  TUNISIE - ZANZIBAR.  
Lot à étudier......................................................................................................................................................1 300

	

754	 COLONIES FRANCAISES D’AMERIQUE  Emissions 1890/1940 :  Collection de timbres neufs et oblitérés.
			  GUADELOUPE – GUYANE – MARTINIQUE – St PIERRE & MIQUELON. TB...............................................700

	

755	 COLONIES FRANCAISES D’ASIE  Emissions 1890/1940 :  Collection de timbres neufs et oblitérés. 
			  CANTON – COCHINCHINE – HOI-HAO – INDOCHINE – PAKOI – TCHONG-KING. TB.............................600

	

756	 COLONIES FRANCAISES D’EUROPE ET DU LEVANT  Emissions 1890/1940 :  Collection de timbres neufs et 
oblitérés.  ALEXANDRIE – CAVALLE – CRETE – DEDEAGH – LEVANT – MEMEL – MONACO 

 		 PORT SAID - SARRE – SYRIE. TB........................................................................................................................600

	

757	 COLONIES FRANCAISES D’OCEANIE  Emissions 1890/1940 :  Collection de timbres neufs et oblitérés.
			  NOUVELLE CALEDONIE – NOUVELLES HEBRIDES – OCEANIE – REUNION. TB...................................600

	

758	 MAROC  Emissions 1911/1965 :  Belle collection de timbres neufs, quelques bons timbres dont Poste N°56, 58
			  PA N°89/92, ainsi que des variétés et des non dentelés. Très forte cote. TB..........................................................1 000
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			  Colonies Allemandes

759    *	 AFRIQUE ORIENTALE ALLEMANDE OCCUPATION BRITANIQUE   N°1/17. La série complète.  

			  (le N°17**)  TB  (Photo N°17)..................................................................................................................................200

	

			  CHINE BUREAU ALLEMAND

760	 N°8-5pf sur 10 rouge oblitéré cad sur petit fragment. TTB  (Photo).........................................................................200

761	 N°22-3pf brun oblitéré cad sur petit fragment. TTB  (Photo)...................................................................................200

762	 N°23-5pf vert oblitéré cad sur petit fragment. TTB  (Photo)......................................................................................80

763	 N°24-10pf rouge oblitéré cad sur petit fragment. TTB  (Photo)...............................................................................250

764	 N°25-20pf bleu oblitéré cad sur petit fragment. TTB  (Photo)..................................................................................250

	

	

	

765	 N°26-30pf ROUGE & NOIR oblitéré cad sur petit fragment.  TRES RARE. TTB  (Photo)........................2 500

	

	

766	 N°28-80pf ROUGE & NOIR oblitéré cad sur petit fragment.  Rare. Sup  (Photo)........................................1 500

	

			  KOUANG-TCHEOU

767	 N°1/13 (sauf N°10) Les 12 valeurs oblitérées cad. TB  (Photo N°13)......................................................................200

768	 N°14/22. Les 9 valeurs oblitérées cad.  Sup  (Photo N°22).......................................................................................350

	

			  MARIANNES

769	 N°5a-25pf ORANGE type II, oblitéré cad. Rare. TTB  (Photo)............................................................................900

770	 N°6a-50pf MARRON type II, oblitéré cad. Rare. TTB  (Photo)...........................................................................900

	

771	 MARSHALL  N°13/25. Les 14 valeurs oblitérées cad  (25pf en paire) TTB  (Photo N°25)....................................150

	

772	 SAMOA  N°42/54 (sauf N°47) Les 12 valeurs oblitérées cad. TB  (Photo N°54)....................................................130

	

			  TOGO

773	 N°23/29. Les 7 valeurs oblitérées cad sur petits fragments. TTB  (Photo N°28/29).................................................250
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774	 N°39 Type II-50Pf  CARMIN & NOIR SUR SAUMON oblitéré cad LOME. 
			  TRES RARE & SUPERBE   (Photo)..................................................................................................................3 500

	

	

775	 N°41-1M CARMIN oblitéré cad sur petit fragment. Rare. TTB  (Photo)............................................................1 500

776	 COLONIES ALLEMANDES  Emissions 1897/1916  :  Ensemble de timbres neufs et oblitérés, de diverses  
Colonies..................................................................................................................................................................1 500

			  Etranger

			  ALLEMAGNE

777	 BAVIERE  N°1-1k gris-noir oblitéré. TTB  (Photo).................................................................................................400

778    L	 MECKLEMBOURG-STRELITZ  Emissions 1856/67 : 4 lettres affranchies avec des N°1 et 8 + 1 Entier.
			  B/TB..........................................................................................................................................................................200

779	 ALLEMAGNE  N°479/480. Les 4 valeurs se tenant. TTB  (Photo).........................................................................140

780	 PA N°40/42. Les 3 valeurs oblitérées cad sur petits fragments. TTB  (Photo)...................................................150

781	 PA N°38/39. Les 2 valeurs oblitérées cad sur petits fragments. TTB  (Photo)............................................................80

782   **	 Emission 1933 – BF N°2. Sup  (Photo)..................................................................................................................1 000 

	

			  COLLECTIONS

783	 ETATS ALLEMANDS : Lot de timbres neufs et oblitérés,  beaucoup de jolies pièces choisies. TB/TTB...........1 000

784	 ALLEMAGNE  Emissions 1871/1954 :  Collection de timbres neufs et oblitérés. B/TB.......................................450

785	 BIZONE  Emissions 1946/1949 :  Collection complète, bord de feuille, avec et sans charnière. B/TB..................150

786	 FEDERALE  Emissions 1949/1972 : Collection pratiquement complète de timbres neufs, avec et sans charnière, de 
bonnes séries dont N°9/24. B/TB..............................................................................................................................350

787	 BERLIN  Emissions 1948/1972 : Collection pratiquement complète de timbres neufs dont série N°1/20 (Noir)
			  et N°1/18 (Rouge). B/TB...........................................................................................................................................350

	

788    *	 AUSTRALIE (NORD OUEST PACIFIQUE)   SG N°99-1£ outremer et brun. TB...................................................50

	

			  AUTRICHE

789    *	 N°430-50g+50g bleu, bord de feuille. TB...................................................................................................................30

790    *	 BF N°1-Exposition de WIEN 1933 avec livret. TB  (Photo)....................................................................................350

	

			  COLLECTION

791	 Emissions 1850/1960 :  Collection de timbres principalement oblitérés,  de bonnes valeurs. B/TB.......................400
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			  BELGIQUE

792 **	 N°135/149 (sauf 148). La série TB  (Photo)..............................................................................................................200

793 **	 N°135/149. La série complète. TB  (Photo)................................................................................................................60

794 **	 N°165/178. La série complète TB  (Photo).................................................................................................................80

795   *	 N°272A/272K. La série complète TB  (Photo)..........................................................................................................100

796 **	 N°342/350. La série complète TB  (Photo du N°350)...............................................................................................150

	

			  COLLECTIONS

797	 Emissions 1850/1957 :  Jolie collection de timbres oblitérés, quelques bons timbres et de bonnes séries..............400

798	 Emissions 1910/1975 :  Collection de timbres neufs pratiquement complète de 1920 à 1975, avec et sans charnière, 
de très bonnes séries dont N °92/99, 342/350, 363/374, etc. Forte cote....................................................................500

799	 Blocs feuillets : complet des N°1 à 21 et N°26 à 48. B/TB.......................................................................................220

	

800	 ESPAGNE  Emissions 1850/1870 :  Ensemble de timbres oblitérés, diverses valeurs dont N°4, 13, 15, 16, 18
			  25, etc....B/TB............................................................................................................................................................200 

	

801	 ETATS-UNIS  N°35-15c brun-rouge et bleu (I) oblitéré. TB......................................................................................50

	

802	 GEORGIE  N°38a+35+37 et (45x3) oblitérés cad 25.1.23, sur enveloppe recommandée pour Leipzig et une
			  autre recommandée, affranchie N°35x4 + 46, oblitérés cad 22.7.22. Le N°38a est rare sur lettre.............................50

	

			  GRANDE-BRETAGNE

803   L	 Enveloppe Mulready. TB  (Photo).............................................................................................................................100

804	 N°1-1p noir oblitéré Croix de Malte. TB  (Photo).......................................................................................................80

805	 N°1-1p noir oblitéré Croix de Malte, rouge. TTB  (Photo).........................................................................................80

806	 N°2-2p bleu oblitéré Croix de Malte. TB  (Photo)....................................................................................................130

807	 N°42-1£ brun-violet oblitéré cad. Sup  (Photo).........................................................................................................900

808	 N°43a-5s rose oblitéré cad. TB  (Photo)....................................................................................................................700

809	 N°44a-10s gris oblitéré cad. TTB  (Photo).............................................................................................................1 300

810	 N°45a-1£ VIOLET oblitéré cad. Sup  (Photo)......................................................................................................2 300

811	 N°46-5£ ORANGE oblitéré cad. TTB  (Photo).....................................................................................................1 200

812	 N°89-1£ brun-lilas oblitéré cad. TTB  (Photo)..........................................................................................................700

813	 N°90-1£ brun-lilas oblitéré cad. TB  (Photo)............................................................................................................900

814	 N°121-1£ vert oblitéré cad. Sup  (Photo)..................................................................................................................200

815	 N°121-1£ vert oblitéré cad CLIFTONVILLE MARCATE DE/21/12. TB  (Photo).................................................180 

816	 N°121-1£ vert oblitéré cad (rousseur sur quelques dents) sinon B/TB  (Photo).......................................................100

817	 N°156-1£ vert oblitéré cad. TB  (Photo)....................................................................................................................400

	

818	 Emissions 1841/1955 :  Collection de timbres neufs et oblitérés, quelques bonnes valeurs dont N°5, 6, 7 et 183.
			  B/TB..........................................................................................................................................................................600

	

819	 ITALIE & ETATS ITALIENS  Emissions 1850/1961 :  Collection de timbres neufs et oblitérés, les Anciens
			  Etats de belle qualité. Bon lot à étudier.....................................................................................................................500
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820  (*)	 JAPON  N°1A-48m brun, papier indigène mince vergé. Bien margé. TB  (Photo)....................................................70

	

			  LUXEMBOURG

821 **	 BF N°1A-10F vert foncé. TB  (Photo)......................................................................................................................250 

822   *	 BF N°1A-10F vert foncé. B/TB  (Photo).................................................................................................................170

	

			  COLLECTIONS

823	 Emissions 1865/1956 :  Collection de timbres neufs et oblitérés. B/TB..................................................................200

824	 Emissions 1921/1975 :  Collection de timbres neufs, principalement sans charnière. De bonnes séries dont
			  N°259/73. TTB..........................................................................................................................................................400

	

825	 PAYS BAS  Emissions 1852/1960 :  Collection de timbres neufs et oblitérés. B/TB..............................................200

	

			  POLOGNE

826   *	 N°81-25h bleu. TTB  (Photo)....................................................................................................................................350

827   *	 N°88-90h lie de vin. TTB  (Photo)............................................................................................................................250

	

			  RUSSIE

828 **	 N°9-3k noir et vert en paire (1 ex*) Sup....................................................................................................................150

829   L	 PA N°1-45p oblitéré cad MOSCOU 8.11.22, sur lettre recommandée pour la Belgique. Au verso, timbre
			  d’usage courant N°11. TB..........................................................................................................................................150

830   L	 PA N°1 + Poste 170/174 au recto et N°59 en paire+60, au verso, oblitérés sur lettre recommandée pour Kaunas
			  Cachet d’arrivée 25.12.22. TB...................................................................................................................................150

831   L	 PA N°1 + Poste N°170/174 + (152x2) + 185/88 + 166 + (218x4) + (220x2) + (221x2) et 222, sur lettre recommandée 
de Nowotscherkassk du 2.10.23, cachet d’arrivée LEIPZIG 10.10.23. TB...............................................................150

832   *	 PA N°30-24m sur 3r vert foncé, carmin et vert pâle «Surcharge Renversée ». RARE  (certificats SCHELLER
			  et CALVES) TTB  (Photo).....................................................................................................................................1 000

833	 PA N°15b-10k sur 5r vert-jaune (type 1) « Surcharge Renversée », oblitéré cad. Sup  (Photo).............................200

	

			  SUISSE

	

	

834	 GENEVE  Emission 1843 - N°1A-5c NOIR SUR VERT, oblitéré rosette rouge.
			  TRES RARE.  TTB  (Photo)................................................................................................................................3 000

	

835	 GENEVE  Emission 1845/48 – N°3-5c noir sur vert oblitéré rosette rouge. Sup  (Photo).......................................500

836	 CANTON DE VAUD  Emission 1849/50 – N°6-5c noir et rouge oblitéré rosette rouge. TB  (Photo)....................900

837	 NEUCHATEL  Emission 1851 – N°7-5c noir et rouge oblitéré. Sup  (Photo)..........................................................900

838	 ZURICH  Emision 1843 – N°10-6r noir oblitéré rosette rouge. TTB  (Photo).........................................................500

840 834 836
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839	 ZURICH  Emission 1843 – N°10a-6r noir oblitéré rosette, en noir. TTB  (Photo)...................................................500

840	 WINTERTHUR  Emission 1850 – N°11-2 ½ r noir et rouge oblitéré PP. TTB  (Photo).......................................1 000

841	 Emissions 1850 - N°13-2 ½ r noir et rouge oblitéré rosette, en noir. TTB  (Photo)..................................................500

842	 Emission 1850 – N°14-5r bleu foncé, noir et rouge oblitéré PP (4 filets des voisins) Sup  (Photo).........................200

843	 Emission 1850 – N°15-10r jaune, noir et rouge oblitéré PP. TTB  (Photo).................................................................50

844	 Emission 1850 – N°15a-10r orange, noir et rouge oblitéré. 4 grandes marges. TTB  (Photo)....................................60

845	 Emission 1850 – N °16-2 ½ r noir et rouge oblitéré PP. TTB  (Photo).....................................................................400

846	 Emission 1850 – N°17-2 ½ r noir et rouge oblitéré PP. TTB  (Photo)......................................................................300

847	 Emission 1850 – N°18-5r bleu-noir et rouge oblitéré PP. Sup  (Photo)....................................................................350

848	 Emission 1851 – N°20-5r bleu et rouge oblitéré. Sup  (Photo)...................................................................................50

849   **	 Emission 1900 – N°91-25c bleu Gravure fine. TTB  (Photo)...................................................................................400

850   **	 Emission 1934 – BF N°1 Bloc NABA. Luxe  (Photo)..............................................................................................150  

851	 BF N°2/22. Série des blocs feuillets neufs, avec et sans charnière + feuillet de 4 du N°2. B/TB.............................100

	

			  COLLECTIONS 

852	 Emissions 1852/1965 :  Petite collection de timbres oblitérés, de belle qualité.......................................................400

853	 Emissions 1905/1976 :  Jolie collection de timbres neufs pratiquement complète à partir du N°111 à 1002.
			  Beaucoup de bonnes valeurs dont N°113/127, 142/144, 157/167, 241/45, 405/417, etc… en 2 classeurs. 
			  Forte cote...................................................................................................................................................................500

854	 Emissions 1934/1951 :  Ensemble de blocs feuillets détachés et sur lettres dont blocs NABA, LUNABA, etc..
			  Joli lot........................................................................................................................................................................250

855	 Emissions 1909/1970  Poste Aérienne – Tête-Bêche – Service :  Collection de timbre neufs, PA complète,
			  les services bien représentés......................................................................................................................................800

856    *	 SERVICE N°1/435 :  Collection complète des exemplaires N°1/8 et 9/16, neufs et 17/435 avec oblitération
			  du cachet administratif + variétés 38a et 73a. Très bel ensemble..............................................................................800

	

			  VATICAN

857	 Emissions 1929/1964 :  Collection de timbres principalement oblitérés dont série N°60/65. Sup..........................300

858   **	 Emissions 1958/1975 :  Collection de timbres neufs, sans charnière.........................................................................50

	

			  Lots et Collections 

 		 (Voir également les Collections classées par PAYS, entre les N°510 et 858)
	

			  Lots de lettres
859	 FRANCE  1 classeur contenant plusieurs dizaines de lettres, période 1849/1930, de bonnes pièces dont Marques 

Potales, 1ères émissions. Bon lot pour spécialiste.......................................................................................................600

	

860	 FRANCE  Ensemble de 110 lettres et E.P, période 1850/1935. Affranchissements et oblitérations divers. Destinations 
France et Etranger dont 1 ballon monté « Les Etats Unis » pour Amsterdam (sans texte) avec cad

			  d’arrivée. Tous états.  Bon lot....................................................................................................................................600
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862	 FRANCE  Ensemble de lettres, période 1780/1850. Affranchissements et oblitérations divers. Bon lot.................500

	

863	 FRANCE  1 classeur de lettres, période 1872/1960, avec oblitérations intéressantes, diverses et variées. 
			  Lot à étudier...............................................................................................................................................................200

	

864	 FRANCE  et COLONIES FRANCAISES  Emissions 1800/1950 : Lot de lettres avec affranchissements et
			  oblitérations diverses dont Colonies Françaises et cursives. Bon lot à étudier.........................................................500

	

865	 FRANCE – COLONIES ET ETRANGER  Ensemble de 116 plis, CP ou E.P, période 1798/1948. Oblitérations et 
affranchissements divers dont France N°1, oblitéré PC sur lettre et GC 6390 de Loche (36). Tous états. 

			  Bon lot.......................................................................................................................................................................400

	

866	 FRANCE ET ETRANGER  Ensemble de 65 lettres, période 1810/1933. Affranchissements et oblitérations divers 
dont cad 1er Juillet 1854 + taxe 30c (premier jour de la taxe à 30c) Cachets d’entrée, etc... Tous états.

			  Bon lot.......................................................................................................................................................................250

	

867	 FRANCE ET ETRANGER  Lot de 50 lettres, période 1825/1922. Oblitérations et affranchissements divers dont 
Poste Maritime et Cad perlés. Tous états. Ensemble intéressant...............................................................................250

	

868	 FRANCE ET ETRANGER  Ensemble de 100 lettres E.P ou CP, période 1851/1935. Affranchissements et oblitértions 
divers. Tous états. Bon lot..........................................................................................................................................450

	

869	 FRANCE ET ETRANGER  Ensemble de 54 lettres, E.P ou CP, période 1858/1933. Afranchissements insuffisants ou 
taxées. Tous états.  Lot intéressant.............................................................................................................................300

	

870	 TOUS PAYS  Ensemble de 132 lettres ou E.P, période 1863/1923. Affranchissements et oblitérations divers. Tous 
états. Bon lot..............................................................................................................................................................300

	
	

			  Lots de timbres poste

871	 FRANCE  Emissions 1849/1900 :  Collection de timbres principalement oblitérés, ainsi que des lettres classiques. De 
bonnes valeurs en timbres dont N°5 et 6. Bon lot à étudier......................................................................................600

	

872	 FRANCE  Emissions 1849/1900 :  Collection de timbres oblitérés, certains par multiple. Belle qualité.......1 500

	

873	 FRANCE  Emissions 1849/1900 :  Petit lot de timbres en majorité neufs. Quelques bonnes valeurs dont N°2b (obli-
téré)  N°9a (oblitéré)  N°54, 120 et 123. Bel ensemble.............................................................................................300

874	 FRANCE  Emissions 1850/1920  POSTE – TAXE  :  Lot de timbres neufs. TB. Lot à étudier............................1 000

	

875	 FRANCE  Emissions 1900/1942  POSTE – PA – TAXE – GUERRE – PREO :  Collection de timbres oblitérés
			  quelques bonnes valeurs dont PA N°14 et séries Taxe. TB.......................................................................................800 
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876	 FRANCE  Emissions 1902/1959 : Belle collection de timbres neufs, de très bonnes valeurs dont N°148/155, 182, 
242A, 257A, 321, 701A/701F, BF N°3, etc... en 2 volumes. Très belle qualité et forte cote.................................1 400

	

877	 FRANCE  Emissions 1918/1975  POSTE – PA :  Collection de timbres neufs, de bonnes valeurs et de bonnes
			  séries. Belle qualité.................................................................................................................................................1 000

	

878	 FRANCE  Un ensemble d’Essais de couleur, période 1849/1875 : (N°4x2)  5, 11 (N°12x3 + 1 bloc de 4)
			  (N°14x1 + 1 bloc  de 4)  (N°15x2 + 1 bloc de 4)  (N°17x2)  N°27 – 30 et 53. Bon lot............................................150

	

879	 FRANCE  POSTE AERIENNE, PREOBLITERES, TAXE, SERVICE, FRANCHISE MILITAIRE : Belle
			  Collection de timbres neufs et oblitérés. De très bonnes valeurs dont PA N°1, 2, 15 – Taxe N°1, 24, 25/26
			  34, 39, etc. Très bon lot..............................................................................................................................................900

	

880	 FRANCE  Emissions 1940/1966  :  Collection de timbres neufs, Non Dentelés, par 1 exemplaire. De très bonnes 
séries. Très bel ensemble. Forte cote......................................................................................................................1 500

	

881	 FRANCE :  Lot de timbres neufs modernes, en 6 classeurs......................................................................................200

	

882	 FRANCE – MONACO – Ex. COLONIES FRANCAISES et ETRANGER  Ensemble de 55 Epreuves d’Artistes
			  toutes thématiques.....................................................................................................................................................200

	

883	 PAYS D’EXPRESSION FRANCAISE : lot de timbres neufs, en 5 classeurs. B/TB...............................................350

	

884	 ALLEMAGNE – AUTRICHE  Emissions 1850/1930 : Ensemble de timbres neufs et oblitérés, quelques bonnes
			  valeurs en Anciens Etats allemands...........................................................................................................................300

	

885	 TOUS PAYS  Emissions 1880/1940 :  Lot de timbres oblitérés, de faible valeur. A étudier..............................100

	

886	 TOUS PAYS :  Vrac de timbres à trier...................................................................................................................200
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